ERIFLEX

PewueHuA AnA 3/1eKTPOCUIOBbIX
M 3a3eMNAIoWmnX noaxkaioyeHm

® /130/19TOPbI e zgenunsa gnis

o [IInHofgep xaTesnn 3a3eMJieHuA

* CoeguHutesibHble o KabesibHble pyKaBa
3a>XKUMbI e MepHble LWNHbI




NPEAYMNPEXOEHUE

Mpogykums ERICO gonxkHa MOHTUPOBATLCS U UCMOJIb30BaTbCA B CTPOTOM COOTBETCTBUM € MHCTPYKLMAMU U y4ebHbIMKU MaTepuanamu ERICO. UHcTpyKummn
MOXHO MOJMy4nTb Ha caTe www.erico.com 1 y Ballero npepcraButens otgena obcnyxunBaHus 3akazunkos ERICO. HenpaBunbHble MOHTaX, 3KcnyaTauums,
NCMoJib30BaHWe He Mo Ha3HaYveHMio 1 Npoyne hakTbl HECOBNIOAEHUA UHCTPYKLUMIA 1 NpepynpexaeHnid ERICO moryT npusectu k c6osam B paboTe,
MaTepuasbHOMYy yLepby, cepbe3HbIM TeNecHbIM NMOBPEXAEHNAM U CMePTeNIbHOMY MCXomy.

FTAPAHTUA

Mpoaykuusa komnaHuy ERICO nmeeT rapaHTuio OT fedeKToB MaTepuanos 1 paboTbl Ha MOMeHT oTrpy3ku. HUKAKNX MHBIX TAPAHTU B CBA3M C
MPOOAXEN UM NCMONb30BAHWEM JIKOEOW MPOLAYKLIMW ERICO HE NMPELOCTABJIAETCA (BKJTIKOYAA FAPAHTUIO MPUTOAHOCTU AN1A MPOLOAXMN

N TAPAHTUIO COOTBETCTBUA YKASAHHOMY HA3HAYEHUIO MPOOYKLIWW). MpeTeH3nn no owmnbkam, HegocTave, aeekTam nim oTKIoOHeHUAM oT
TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK NpoayKLun, KOTopble MOryT BbiTb YCTaHOBJIEHbI B T€HEHNE NMPUEMOYHON MHCNEKLMM, JOMKHbI ObiTb MOAAHbI B MUCbMEHHOW
dopme B TeveHue 5 gHen nocsie nonyyeHus npopykumu Mokynatenem. Bce npoyne NpeteH3mMmn AOSXKHbI ObiTb B MUCbMEHHON hopMe NnofAaHbl B KOMMaHUIO
ERICO B TeyeHune 6 mecALEB ¢ AaTbl OTIPY3KU AN NPUHATUA NPOAYKLUMN K TPAHCMOpTUpPOBKe. MpoayKumsa, B OTHOLLEHUN KOTOPOW BbICTAaBAETCA MPeTeH3ns
Nno eé HeCOOTBETCTBUIO TEXHUYECKUM XapaKTeEPUCTUKAM UM HaNn4uio B Hel fedeKToB, foSXKHA, Mo NpeABapuTenbHOMY MUCbMEHHOMY Of06peHNto
KkoMnaHum ERICO, 6biTb He3ameAsIMTeNIbHO BO3BpaLleHa (B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTHLIMY NMpoLieAypaMu 1 yCIoOBUAMU BO3BpaTa NPoAyKLUnN) B KOMMaHMIO
ERICO pnsa nHcnekuuu. MpeTeH3nmn, He COOTBETCTBYIOLLME YKa3aHHbIM BbllLie MpaBuiaM U HarpaBiieHHble C HapyLLUeHNEM yKa3aHHbIX Bbille CPOKOB, He
6ynyT paccmaTtpuBaTtbea. Komnanus ERICO He ByaeT HeCTU HMKaKOM OTBETCTBEHHOCTU B CllyyasX, KOraa NpoAyKums XpaHuiacb Uiv ucnosib3osanach

C HapyLLeHNeM YCTaHOBJIEHHbIX MPaBWUI XPaHEHNA N PEKOMEHOBaHHbIX NPOLeAyp UCMONb30BaHMUA UM He B COOTBETCTBUM C €€ TeXHUYECKMMN
xapaktepuctmkamu. KomnaHusa ERICO Ha cBOE ycMOTpeHME OTPEMOHTUPYET HECOOTBETCTBYIOLLYIO XapaKTepUCTUKAM U AedekTHYI0 NPoayKLUuIo um
BepHET MoKynaTesito CTOUMOCTb NMOKYMKW B CJly4ae, ecsi OTBETCTBEHHOCTb 3@ Takoe HeCOOTBETCTBME MU AedeKTbl 1eXUT Ha komnaHum ERICO. YKA3AHHOE
BbILLIE NPEACTABJIAET COBOM EOUHCTBEHHOE CPELCTBO KOMMEHCALMU MOKYNATEJIIO JIKOBbIX HAPYLLUEHUW TAPAHTUM ERICO W JIIOBbIX
MPETEH3WI, BbITEKAIOLLIMX U3 LOTOBOPA, OEJIUKTA (TPAXKOAHCKOIO NMPABOHAPYLLEHUA) MU HEBPEXKHOCTU, A TAK)KE KOMMEHCALMN 3A
YLLIEPE WUJIN BPEL, BbI3BAHHbIE MPOOAXEN UM UCMONb30OBAHWEM JIKOEOW MPOLYKLIUN.

OrPAHUYEHWME OTBETCTBEHHOCTU

KomnaHnus ERICO He Hec&T HUKaKOW OTBETCTBEHHOCTWN, KPOME OTBETCTBEHHOCTU, B ABHOM (hOpMe BbI3BaHHOWN YMbILLIIEHHON UK rpy6oi XanaTHOCTbIO
cotpyaHunkos ERICO. Ecnum ERICO 6ypeT npr3HaHa HecyLLein OTBETCTBEHHOCTb, MaKCMMalbHbIA pa3Mep TakKoW OTBETCTBEHHOCTM He ByfeT HU B KaKOM
c/lydae NpeBbillaTb UTOTOBYIO CYMMY 3aKyrnoK Mo KOHTPakTy Ha noctaBky. ERICO HM B KakoMm cily4ae He HecéT HMKaKoN OTBETCTBEHHOCTU 3a Kakue Gbl TO
HW BbINo NoTepy GUsHeca NN yNyLLEHHYIO BbIroAy, NPOCTOMN MW 3a[ePXKKK, 3aTpaTbl Ha onnaTy TPYAa, PEMOHT UKW MaTepuanbl an nobblie cxoxwue ¢
BblLLENPUBEAEHHBIMU WY OT/INYHbIE OT BbILLENPUBELAEHHbBIX KOCBEHHbIE YObITKM MK yLiepO, NoHecéHHbIN Mokynatenem.

ER’FLEX® WWW.erico.com




OrnaBneHune

ERIFLEX® MpenmyLiectBa M HAMPABIICHMSA . . . . . . . .o oottt e 2-3
CepTndUKaTbl U MPOrPAMMHOE OBECMEUEHME. . . . . . . . o ittt 4
O630P MPOAYKLIMM . . . . . oottt et e e e 5
MeAHbI€ LWMHBI VL 3AXKMIMDBI . . . . . .ot e e 6-7
CoeANHNTENDbHBIE 3aKUMbI M @KCECCYAPDI . . . . . oottt ettt e e e e e 8-9
YHuBepcanbHasa WUHA ANA PACMIPEOEIIEHUA . . . . ..ttt 10
N3penna pna 3a3€MITEHMS . . . . . . . . ..o 11-12
LLUMHOBEPKATEIIM. . . . . . o oo e e e e 13-21
N30onAaTopbl, MPOCTAaBKM M @KCECCYAPD . . . . . oottt et ettt e 22-24
PYKaBA. . . . . . 25-26
MPOMIIN . . 27-28
CNNCOK MEPEKPECTHBIX CCBITTOK . . . . . vttt it et e e e e e e e 29-32

®
WWW.€erico.com 1 ER’:D



ERIFLEX

HpewmymeCTBa N HalnpaBJieHUA
Mpenmyuwectea komnaHuum ERICO

e [MocTaBWmK n3gennm obnagaer ¢ [TonHaA HOMeHKaTypa BbICOKOKAYeCTBEHHbIX
OBLWMPHBIMUY 3HAHUAMU M OMBITOM PabOThI N HaZeXXHbIX cepTUULIMPOBaHHbIX NPOAYKTOB
Ha MeXAyHapOAHbIX pbIHKaX * HoBaTopckune pa3paboTkn U COBMECTUMbIe

e KomMaHfa 3KCcnepToB MO 31eKTPOCUIIOBbIM KOHCTPYKLUWN U30enni
MoAKoYeHMAM paboTaeT no Bcemy Mypy e [IpocTbie B UCMNOJIb30BaHNN — 3KOHOMMUSA

e ONbITHBIM NPOU3BOAUTENb U MOCTABLLUK C BpPeMeHU N mecTa

MWNPOBbLIM MEHEM e MakcmanbHas MAOTHOCTb MOLLHOCTM

ER’FLEX® 2 WWW.erico.com



MpoOMbILLNEHHOCTb U
CTPOUTENbLCTBO

© 3,El,aHVIF| 1 TOProBble LEHTPbI
O KOH,EI,I/ILLI/IOHI/IpOBaHI/Ie BO34yxa

® [logbEMHUKN, 3CKaJlaTopbl A
aBTOMaTn4ecKkmne asepu

LLnTbI

e Cunosble
e J1nA KOHTPONA U yrpaBneHus:
- PacnpepenutensHble WNTbI
- LLIkadbbl aBTOMATMKM
- CucteMbl 6ecnepeboONHOro NUTaHNsA
- YCTpONCTBa KOPEKUUN KO3I(PPULMEHTA MOLLHOCTM

aHue ans:

®
WWW.erico.com 3 ER’ED



Ceptudmkayma n nporpammHoe ob6ecneyvyeHue ERIFLEX®

WcnbiTaHna n ceptucdukaums
KomnoHeHTbl ERIFLEX nmetoT cepTrdumkaTtbl COOTBETCTBUA pa3HbIM CTaHO4apTaM, BblgaHHbIe
pPa3fNYHbBIMM OpraHu3auMsamMm Mo cTaHgapTU3aLmm u ceptTudmrkaumn.

CepTucdukayma B COOTBETCTBUN C

Pa3NNYHBIMM MUPOBLIMU CTaHgapTamy  OPraHu3aumm no cranaaptusayum

CraHgapT IEC 60439.1

UL® CE IEC GOST IE(; CraHgapr IEC 61439.1

JlabopaTopus no TeXHuKe
6e3onacHocTtu (Underwriters
Laboratories, UL)

UL Recognized, File No. E125470

UL Recognized, File No. E322841
MexfyHapoaHasn 3neKTpoTexHuyeckas

accoupaums (International Electrotechnical
Association)

CooteeTcTBue TOCT Ha TeppuTOpUK
Poccun

= N\ »
‘B P2

RoHS CooTBeTcTBYeT NpaBuiaM OrpaHnyeHns
Ha cofilep)kaHune BpeAHbIX BELLeCTB
R (RoHS) no 2002/95/EC

MHTepakTuBHOE nNporpamMmmMmHoe obecrnevyeHue
ERIFLEX Ha canTte komnaHuu ERICO

MporpammHoe obecneverue (MO) ERICO no3sonseT nerko
CKOMMOHOBATb B pacnpefenuTenbHOM LMTe BCe HeobXoaMMble
KOMTMOHeHTbI. [laHHOoe nHTepakTuaHoe IO, gocTynHoe Ha
cavTe www.erico.com/eriflex, nomoraeT nonb3oBaTento co3natb
MPOEKT C MOMOLLbIO MPOCTbIX MHCTPYKLUNA. [TporpamMmmHoe
obecrneyeHne BbIBOAWT Ha 3KpaH OOGHOBJEHHbIe MPEeNCKypaHThl,
LOKYMEHTbI, cofepyKallive MHDOoPMaLMIO O NPoayKTe, U
KafbKyATOp peanu3aumm npoekTa.

Mpr HeOBXOAMMOCTIN YCTAHOBKM MOIHON HU3KOBOJIBTHOW
CUCTEMbI LLUNH U pacnpefennTensHon CUCTEMDI, @ Takxke
NPV XXeNaHnn BbINOAHUTL TMOKNe coegnUHEHMA NPY MOMOLLY
yctponcts ERIFLEX FLEXIBAR 3aka34ymk MOXET MONOXNTLCA Ha
nporpaMmmHoe obecneyeHune ERIFLEX, koTopoe no3BonuT emy
YNPOCTUTL 3TOT MnpoLiecc.

C nomoubto MO 3aKkazymKk MoXxKeT NOJNTy4YNTb TEXHNYECKYIO U
KOMMepP4eCKyo OKYMEHTaUMo K CBOeMY MPOeKTY.

[ns nonyyeHuns 6onee nogpobHOM MHGOpMaLUK UaK ans
3anpoca NepcoHasbHbIX YHETHbIX AaHHbIX HEOBXOAMMO
0bpaTUTbCA K MECTHOMY NpeAcTaBuTento KoMmnaHum ERICO
UM NOCETUTb CaT NO agpecy www.erico.com/eriflex.

Yem paHblue nogkntoyvatcs skcneptbl ERICO, Tem
nerye 6yneT HAWTU ONTUMaJibHble peLleHUA:

e KoMMakTHOe peLleHune
® Hen3MeHHOe KayeCcTBO
e COBMECTUMOCTb
® DKOHOMWYHOCTb

www.erico.com/eriflex

ER’FLEX® 4 WwWw.erico.com



O630p NpopyKUnn

HomeHknatypa npoaykuum

TunoBoe ncnonb3oBaHue

TunoBble cepbl NPUMeHeHMA

MepHble WWUHbI

° CBerI’IpOHHbIe cnnoBble coegnHeHna

e ABTOMAaTUYecKmMe BblKo4aTenu, reHepaTtopbl,
NPoOBOAHUKN C60prIX 3NeKTponnTarLwmx cnctem

AnbTepHaThBa GONbLINM U MHOTOKPATHbIM
Kabenam

MoakniovyeHna 3azeMmneHnsa

PacnpepeneHue s3neKTposHeprum

e Cnnosble pacnpepennTenbHble LWNTbI
® Mopckon TpaHcnopT

* MalmnHocTpoeHue

e LLiInHonpoBop B kopobe

* [IpON3BOACTBO 3/IEKTPOIHEPTNN

CBerI‘IpO‘-IHbIe cnnoBble coegunHeHus

LOns coeguHEHUI Mexay LWNHOW / TMGKomn
LWNHOM / kKabenam

PacnpepeneHuve anekTposHeprum

NpeanbHO MoaxXoasT AJis OCYLLEeCTBIEHUS
MOAMUKALUA HEMOCPEACTBEHHO BO
BpemMs MOHTax)a

e CnioBble pacrnpepennTenbHble LWNTbI
* [IpON3BOACTBO 3/1IEKTPO3HEPINN

* TefleKOMMYHUKaLUKN

* MalmnHocTpoeHue

e LLinHonpoBopg B kopobe

HomMuHanbHbIN TOK 8o 450A

OgHonontcHoe pacnpeneneHue oT WUHbI

MNpeanbHO NogxonaT AN OCyLecTBAeHUs
MoandurKaumnii HenocpeacTBEHHO BO
BpeMsi MOHTaxa

e Cnnosble pacnpefennTesibHble LWNTbI
* TefleKOMMyHUKaLNKn

°* MalinHOCTpoOeHne

® [POMBILLSIEHHOCTb U CTPOUTENBCTBO

N3penua pna 3azemneHuns

e [1nA CUNOBbLIX, 3a3€MJIAIOLLUX NN
3KBUMNOTEHUMaJIbHbIX COE,D,VIHEHI/IVI

MHO>ecTBO NogKAto4YeHU N
dnekTpuyeckoe obbeanHeHne

e KoMmMyTaLMOHHOE 1 ynpasnsioLiee
obopynoBaHue

* [pON3BOACTBO 311eKTPOO6OPYAOBaAHUA

* [POV3BOACTBO 3/1EKTPOIHEPTUN
(BETPOBbIE, CONHEYHbIE YCTAaHOBKM)

e LleHTpbl 06paboTKM AaHHbIX

LLinHopepxaTtenun

d q)I/IKcaLlI/Iﬂ n 3alinTa NPOBOAHMKOB TOKa

BepTVIKaJ'IbeIe, rOpuU3oHTaNlbHble NN
cTyneH4YaTble WWMHOoOep>KaTenun

yHMBepcan bHble LWUMHOAEep>XKaTenn

Perynupyembie niockune WMUHOLep>KaTeNN

e CnnoBble pacrnpenennTesnbHble WUThI
e Mopckon TpaHcnopT

e MalnHOCTpOEeHMe

e LLiInHonpoBopg B kopobe

* [IPON3BOACTBO 3/IEKTPOIHEPTUN

MpocTaBKM 1 akceccyapbl

~ G
ae az

MpocTaBKkM ¢ n3onaumen unm 6es

MonHas ramma akceccyapoB Ana Nérkon
cbopku pacnpepenuTenbHoro 6ioka

e CnioBble pacrnpepennTenbHble LNTbI
* MalwunHocTpoeHne

3alnTa NPoOBOAOB OT MeXaHU4Yeckunx
noBpeXXAeHun

e 3alMTa NPOBOAOB OT MOBbILLIEHHbIX
TemnepaTyp

Usonatopbl ® H/3KOBOMBTHbIE METPUYECKME N3ONATOPI e CnnoBble pacrnpepenmnTenbHble LWNTbI
e 1nA BEPTUKANIbHOrO NN rOPU30OHTaNIbHOro * Mopckon TpaHcnopT
Kpenexa * MalunHocTpoeHue
® YHMBepCasibHbIN N30JIATOPSI
PykaBa ® PacTa>xXumble KabenbHble pyKkaBa e KommyTaLMOHHOE 1 ynpasnsoLee

obopynoBaHue
® TpaHcnopT
* MalunHocTpoeHue

Npodunn

° CUMMETPUYHbIE / acCUMMeTPUYHbIe Npodun
¢ MNepdoprpoBaHHbIE NNK CNOLLHbIE NpOdUIN
® BbICTPbIN MOHTAX NOObLIX KOHCTPYKLNA

e KoMmMyTaLMOHHOE 1 ynpasnsioLwee
obopynoBaHue

e TpaHcnopT
e MalnHOCTpoeHne

WWW.€erico.com

ERICO




MepHble WKnHbI

TCB 15x5x1000

TCB

X5 x 1000 mm

e [LIMHbI ¢ pe3b00oBbIMY OTBEPCTUAMMU
e TonwmHa 5 mm

® B 0TBepCTMsX Hape3aHa pe3bba M5, M6

e [InnHa 1000 mm

oD 9OM

T
A
4
Ho. no A | E P | 0D
Katanory Onucatte | ey | oy | o | | O™ O@
S49220{TCB12x5 | 12| 5 | 18 | - |[MS| 4 (050
S5020(TCB15x5 | 15| 5 | 25 |8x12| Mo | 4 [0
550220(TCB20x5 | 20 | 5 | 25 |10x14| Mo | 4 (08
550230{TCB32x5 | 32 | 5 | 25 |12x16| Mo | 4 |13

TCB
.X5x 2000 mm

e [LINHbI C pe3bboBbIMM
OTBEPCTUAMY

e TonwmHa 5 mm
® B 0TBepCTMSAX Hape3aHa pe3bba M6

e [1nnHa 2000 mm
Karanory Onvcatie | s | o | mm | mm L Q@
549000 TCBS 15x5 | 15 | 5 [ 175 |8x12| M6 | 4 {119

549010{TCB20x5 | 20 | 5 | 25 |10x14) Mo | 4 (167
549020{TCB30x5 | 30 | 5 | 25 |12x16] Mo | 4 [250

Ho. no A | E P | 0D

LLIHbI ¢ pe3b60BbIMM OTBEPCTUAMM

—

TCB 12x4x1000 l l ¢

TCB
.X 2/4 x 1000 mm

e |LInHbI ¢ pe3bboBbIMY
OTBEPCTUAMM

e TonuwmHa 2, 4 mm

® B oTBepCTMAX Hape3aHa
pe3bba M5, M6, M8 o)
e [InnHa 1000 mm

oo

Ho. no A E P
Onucarine mm oM O ﬁ

Katanory| mm [ mm

549230/ TCB 12x2x 10001 12 | 2 | 18 | M5 |10 0300
550200/ TCB 12x4x 1000\ 12 | 4 | 18 | M5 |10 0430
549200{ TCB18x4x 1000 18 | 4 | 20 | M8 | 4 {0600
549210 TCB25x4x1000{ 25 | 4 | 20 | M6 | 4 [0800

TCB
12 x 4 x 2000 mm

e [1IMHbI C pe3b60oBbIMY
oTBepcTmaAmMmM 12 x 4

e TonwmHa 4 mm
® B oTBepcTUAX HapesaHa pesbba M5
e [1nnHa 2000 mm

Ho. no A E P
Karanory Oncane mm | mm [ mm & @;

550190 TCB 12x4x2000| 12 4 18 | M5 ] 10 {0850

Mpwxnm XM5

Ona wuHbl 12 x 4 ¢ pe3pboBbIMU
OTBEPCTUAMMN

Ho. no
Karanory Onucaxne Q ﬁ kg
550250 Mpwxima XM5 100 0,010

MHbIE PASMEPbBI MO 3AMPOCY

dneKkTpoNnTUYECKasa Mmeab
3aKpyrnéHHble yribl
TonwwuHa: ot 2 o 10 mm
Onunna: ot 1000 go 2000 mm

e LLIMHbI C pe3b00BbIMK OTBEPCTUAMM
32 x 5W

o CoeanHeHua: bonblue Ha 40%
e TonuwmHa 5 mm
e B oTBepCTUAX Hape3aHa pe3bba M6

e [InnHa 2000 mm p oM
E 2D
T )
A )
B
Ho. no A|E|[P]|OD
Karanory| Onvcatite | o | o | mam | mim gl Q@;

549030 | TCBW 32 x5x2000 | 32 | 5

TCB
.X 10 x 1000/2000 mm

o [LIMHbI C pe3bboBbIMM
OTBEPCTUAMM

e TonwmHa 10 mm
e B oTBepCcTUAX HapesaHa pe3bba M8
e 1nnHa 1000 and 2000 mm

175112x16] Mo | 4 |26

E, oD oM
¥
A
1

Ho. no A|E|P|OD
Karanory| Onkcatie mm | mm [ mm [ mm L O@

550290{ TCB20x 101000 | 20 [ 10 { 25 | 10 | M8 167
550180{ TCB30x 101000 | 30 [ 10 { 25 | 10 | M8 250

~ o~

Ho. no A|E|P|OD
Karanory| Onucave mm | mm [ mm | mm L O@

SS0160] 10830102000 | 30 | 10 | 25 | 10 | w8 | 2 | 54

ERIFLEX

WWW.erico.com



——

DPCB

MepcdoprpoBaHHbIE LLUNHbI

TonwuHa 5 mm
e [InnHa 1750 mm
e LlinpuHa ot 25 o 125 mm

MepcdopupoBaHHbie U FMagKne LUNHbI

- —

PCB
Fnapkue WKWHbI

TonwuHa 4 unu 5 mm
e [InnHa 1000 1 2000 mm

MepHble LWKnHbI

e CokpallatoT Bpems

NPOEKTUPOBaHNA N MOHTaXa

e MakcnmanbHasa cuna Toka:

fo 7400 A

e TonwmHa: ot 4 go 10 mm
e [1nuHa: ot 1000 o 4000 mm

[

I
|
¥

i
¥
i
¥
¥
]
]
»
X

e oD ° o] omame | & | &1 E 8D B
=0 0 550780{PCB 12 X 4X 1000 | 1000| 12 | 4 | 10 | 0430
o 550790| PCB 12 X 4X 2000 | 2000| 12 | 4 | 10 | 0850
AlC 0 22 550770|PCB 12 X 5X 2000 | 2000| 12 | 5 | 10 | 1,062
a a TonwmHa 5 mm TonwmHa 10 mm
e [InuHa 2000 - 4000 mm e [InnHa 2000 - 4000 mm
g?a',,’;?y Onicatine m‘}n mcm mam r:m gﬁ, O@ e LlinpuHa ot 20 go 125 mm e LlinpuHa ot 30 o 200 Mm
S50400{ DPCB 2545 | 25 s | 5 |05] 2 [10
550410{ DPCBSOXS | 50 | 25 | 125 | 25 [105] 2 |34 K:%nnt:)ry Onhcarine er|1 mAm mEm Q @ xlzfa'n'l?y Onncatine mLm mAm mEm Q @}
S50420{DPCB63x5 | 63 | 38 | 125 | 25 | 105 ] 2 (40 | s49600(pcB2m25x5 |2000] 25 | 5| 2 | 220 s4s700(pcB2m30x10 [2000| 30 | 10 | 2 | 530
550430{ DPCB80x5 | 80 | 55 | 125 | 5 | 105 ] 2 [0 | sas6t0|pce2msoxs 2000 50 | 5| 2 | 450 s49rolpcB2amdoxto [2000| 40 | 10 | 2 | 710
s50440{ DPCB 1005 | 100 | 75 | 125 | 5 | 105 ] 2 |15 | sas620(pcBame3xs |2000| 63 | 5| 2 | 560 s4970(pcB2ams0xt0 [2000| 50 | 10 | 2 | 890
S50450{ DPCB 1255 | 125 | 100 | 125 | 5 | 105 ] 2 910 | sa9630(pcB2msoxs |2000] 80 | 5| 2 | 710 s49730|pcB2meoxto [2000 | 60 | 10 | 2 | 1070
549640|PCB 2m 1005 [ 2000 | 100 | 5 | 2 | 8%  sa9740|pcB2m80x10 {2000 | 80 | 10 | 2 | 1420
TonwwHa 10 Mm 549650|PCB 2m 1255 [ 2000 | 125 | 5 | 2 | 1110 sa97s0|pcB2m 100x 70| 2000 | 100 | 10 | 2 | 17,80
* AmHa 1750 mm 550600{PCB4m20x5 | 4000 [ 20 | 5 | 10 | 356 549760|PCB 2 m 120 x 10/ 2000 | 120 | 10 | 2 | 21,40
* Wypura ot 50 40 120 mm 550610PCB4m 25x5 | 4000 | 25 | 5 | 10 | 445 S50970[PCB4m30x10 [4000 | 30 | 10 | 5 | 10,69
to.10] e [ 4| €| 2|6 o0l B | ssoew|rcaamas 4000|305 | 0| 53 ssosa0pcaama0ni0 4000 | 40 | 10 | 5 | 1425
Karanory mm | mm | mm\ mm mm kg 550630|PCB4Am40x5 | 4000 | 40 | 5 | 10 | 7,12 550900(PCB4mS0x 10 4000 | 50 | 10| 5 | 1780
50350\ DPCBS0x 10| 50| 25\ 1251 5 1051 268 | seaeag i pcramsos 4000 50 | 5 | 10| 8%  550910|pcB4me0xto [4000 | 60 | 10 | 5 | 2135
50360\ DPCBE0x 10 €0 | 35\ 1251 5 11051 2 188 | sgoeclpcpamenxs [4000| 60 | 5 | 10| 1068 550920(PcB4m80x10 [4000 | 80 | 10 | 5 | 2850
50370\ DPCBR0X10) 80 | 55\ 1251 5 11051 2\ 14| sgoeeglpeaamanxs 4000 | 80 | 5 | 10| 1424 550930|PcB4m 100x10[4000 | 100 | 10 | 2 | 3560
50380\ DPCB 100410 100°| 75\ 1251 25 1051 2 V15| sgoemnlpeg 4 100x5 {4000 | 100 | 5 | 5 | 1780 550940|PcB4m120x10[4000 [ 120 | 10 | 2 | 42680
S0300| PCB 12010 120 | 95 | 125 [ 5 [105] 2 |84 | s5oeap|pcaam 12545 | 4000 | 125 | 5 | 5 | 2224 550950|pcB4mi60x10[4000 | 160 | 10 | 2 | 5700
550960| PCB 4 m 200x 10] 4000 | 200 | 10 | 2 | 71,00
®
WWW.erico.com 7 ER’Ea



CoeguHUTENIbHbIE 3a)KXUMbI U daKceccyapbl

CoeanHUTENbHbIE 3a)XUMbI

e ObecneymBatloT OTINYHBIN
3NEeKTPUYECKNI KOHTaKT

® O4yeHb KOMMNAKTHbI: 3KOHOMAT
MecCTO

® BbICTPbIM MOHTaX

® [lneasibHO MNOOXOOAT AS1A
OCyLLeCTBAEHMA MOAMDUKALMIA
HenocpencTBeHHO BO BpemA
MOHTaXa

FC

3a)xum Ha wunHbl ERIFLEX®
FLEXIBAR
® MaKc. TONLLMHa 3aKMMaeMbIX WIKH: 20 MM

® 2 OUMHKOBAHHbIE CTasbHble MIACTUHbI C
bontamu M8 knacca 8.8

Sl e [ 0] .10 el e
553020 | FC50x24 | 50120-05) 60 | 36 | 15| 52
553030 | FC50x32 [ 50| 32 | 60 | 44| 75|60
553040 |FC50x40 [ 50| 40 | 60| 52| 5|68
553050 | FC80x24 | 80120-5| 90 | 36 |1
553060 | FC80x32 [ 80| 32 | 90 | 44 |1
553070 | FC80x50 [ 80| 50 | 90| 62 |1

1

1

kg
0319
0302
0412
043
049
0412
043
049

=
S
=
b=

568700 | FC100%32 | 100{ 32 | 110 | 44
568730 | FC120x32 | 120] 32 | 130| 44

S e /)

H
H
H
H
H
H
H
H

LLIMHHBIA 32)KMM U3 NNACTUH
C pébpamum XECTKOCTU

e Makc. ToNMHa 3axnmMmaemblx WrH: 20 Mm

® 2 NNacTuHbl ¢ pébpamm XECTKOCTY 13
OLVHKOBaHHOW 3aKanéHHow cTanu B cbope
¢ bontamu

e MakcrmanbHasa TONWMHA 3aXKMMaeMblx
WKH — 50 MM Npy MCnonb3oBaHWUK Gonee
OJIMHHBIXOONTOB Kflacca 8.8

e [TpusHaHa UL® 67

A
©, ©
C X B
£3)
Q/\ S5mm

kg
553200 (BC 30 %4 [30|Me| 7 031
553210 (BC 40 6|5 |40 M| 7 037
553220 (BC 50 864 |50 | M| 20 059
553230 [ BC 63 9| 74|63 |M| 20 074
553250 [ BC 80 118 % | 80 (M

0118
553260 | BC 100 1441 18 {100 [ M 17

0] 4
0] 4

K:I;h:r; hEts mAm mBm mcm mgm Mﬁ.Mr:HT o ﬁ
8
8
8
4
4
4

HCBC

3a)Xum Anqa cMnoBbIX LUUH
c bonbLUON CMNON TOKa

e Makc. TonumMHa 3axmumaemblx WuH: 40 mm

® 3TOT MOAYJIbHbIV 3aXKMM ON1A CUIO0BbIX
LWNH pa3paboTaH C NCNosIb30BaHNEM
TONbKO HEMArHWTHbIX MaTepunanos 4is
coefiMHeEHNA TMbKMX WnH ERIFLEXR®
FLEXIBAR ¢ »EcTKnMM WrHaMm (Hanpvmep,
BbIBOZLaMU TpaHchopmMaTopa)

e MexaHnyecku amnsarH 3Toro 3axknma
obecneynBaeT ero XECTKOCTb U

pPaBHOMEPHOCTb AaBMeHUs, KOTOpoe 3T0
e /lcnonb3yiTe 2 3axunMa L8 obecrneyeHus
XOPOLLEro [aBfieHnA Ha NMoBepPXHOCTb

Ho. no A| B | Momexr
Karanory| Onwcatne mm{ mm | Nm O @

kg

553100 [HSBC&O | 80| 140 | 100 | 1| 084
553110 [HSBC 100 | 100{ 160 | 100 | 1 ] 09
553120 [HSBC 120 | 1200 180 | 100 | 1] 1,00

ERIFLEX

WWW.erico.com



CoepuHUTENbHbIE 3a)KNMbl U aKceccyapbl

FBC

Pazbémbl gna nogknoveHus
6e3 cBepneHUs LNHbI

e O4eHb KOMMaKTHbIA pa3bém AniAa
nopkntodeHns (0e3 cBepieHnin OTBEPCTII) K
LWWHaM TonWmHOM 5 nnn 10 mm:

® MOXHO 1CNosb30BaTh Kabenn ceyeHnem
oT 1 Mm? o 185 MM? nnn WwinHbl ERIFLEX®
FLEXIBAR wupnHom ot 6 go 20 Mm

® Bo Bpems MOHTaxa [axe He3aTAHYTbI
pa3beM CaM AepPXUTCA Ha LWMHe

e [EC (M32K) 60999

/
Twun wuHbl ERIFLEX FLEXIBAR

Pa3zbémbl AN WWH TONLWWHOW 5 MM

:(lla?é:o?y Onucanme mAm mBm mcm LTEE;E{;EIE(: %’ﬂ;ﬂ f(:’ée'e::;;e @
553405 [FBCSx4 | 3| 29| 1 2| 14115 {0016
553400 [FBCSx6 | 28| 31| 14| 6mm | 3 [25-16] 15 {0,028
553410 [FBC5x9 | 36| 40(19] 9mm | 68 [16:50] 15 {0,068
553510 [ FBC 5155 | 44 40 25 | 15,5mm | 1012 {3570 15 {0,110
553520 (FBC5x20 | 48| 40| 31| 20mm | 1215 (70-185( 15 {0,132

Pazbémbl gns WKWH TonwmHom 10 mm

Tum winkol| Moes | Cesenee
Ea%lﬂ)?y Onucanme mAm mBm mcm FEIEII{II'.;EK(R Jamm, xaE;r]m, O @
553505 [FBC 10x4 | 28] 29| 12 | 1510018
553430 [FBC10x6 | 33 31| 14] 6mm | 3 |25-16] 15 {0,030
553440 [FBC10%9 | 42| 40 19| 9mm | 68 |16:50] 15 (0,070
553530 [ FBC 10 15,5] 49| 400 25 |155mm | 10-12 | 3570 15 {0,112
553540 [ FBC 10%20 | 54 40| 31 20mm | 12-15 |70-185] 15 {0,138

CONT KIT

BMS
bumetannuyeckasa nnacrmHa

e [1nA BbICOKOKAYeCTBEHHOrO KOHTaKTa
mMexzay aJtoMUHMEBOW LUMHOW 1 MeAHON
LIMHON

e CoctaB: 70% antomuHus - 30% mean

xggz.a:gry Onucatve Pasmep O @
553080 | BMS100 | 100x100x1 | 10 0,058
553090 | BMS500 | 500x500x 1 2 145

QCC
3axxumbl ERIFLEX FLEXIBAR

e [1na wwuH ERIFLEX FLEXIBAR TonuinHom
<5 MM = 1 3aXUM

e [1na wwuH ERIFLEX FLEXIBAR TonuinHom
>5 MM = 2 3aXKUM

35
L
10,5[ ",
]_ pr s
FU o

Tun whrol ERIFLEX FLEXIBAR| L | F

Oncatne MWH. MM | MaKC. MM [ mm | mm O kg

561200( QCCo/13 b 131481250068
561210{ QCC 15582 | 155 3170 |5 |50
561220 QCC 4063 40 03 | B | 75| 5018

Habop CONT

MeTtannuyeckme ramkm u
6onTtbl Habopbl Kpenexa

e 1na obecneyeHus XOpOLLero snekTpu4eckoro
KOHTaKTa:

® 100 raek - 100 6onToB ® 200 NAOCKMX LWaKb
e 200 KOHTaKTHbIX LWarb (knacc 3awwmTbl 8/8 ZN8C)

K:Toa'nrcl:?y Onucanue Pa3mepbl Eﬁm O @
558310| CONTKITM6x 16 |HM6x16 | 13 | 100 {0,012
558340| CONTKITM8x30 |HM8x30 | 30 100 {0,028
558370| CONTKITM 1030 |HM 10x30| 60 | 100 {0,052
558410| CONTKITM 10 x50 |HM 10x50 | 60 | 100 {0,062
558440| CONTKITM 12x30 |HM 12x30 | 110 | 100 | 0,081
558460 CONT KIT M 12 x40 | HM 12 x40 | 110 | 100 {0,090
558480 CONT KITM 12 x50 | HM 12 x50 | 110 | 100 {0,097

1

1

o o

567880 CONTKITM 12x60 | HM 12x60 | 1 100 {0,116
558490| CONTKITM 12x80 |HM 12x80 | 110 | 100 {0,150

o

Pacyét MmomMmeHTa
3aTAKKU 3a)XKUMa

Mpwn ncnonb3osaHun 6onta knacca 8.8
(OLMHKOBaHHbI, XPOMUPOBAHHBIN) ¥ NpK
MCNOSb30BAHNN KOHTAKTHBIX LLIANG, 3aTAHYTbIX
KJIIOYOM C OrpaHuyeHneM MOMEHTA 3aTAXKM.
Becb kpenéx fonxeH ObITb 63 cMasKku.

KOHTaKTHas LLainba

nnockas Warba

nnockas Luaiba

0 M6

F (daN) 800 | 1450| 2300 | 3700 4400 6000
Moment satsxku (H)| 13 | 30 | 60 | 110 | 174 | 274

M8 | M10 [M12 | M14 | M16

WWW.erico.com

ERICO



YHuBepcanbHasA WWHA N[ pacnpegeneHus

YHMBepcaanaﬂ LWWNHa AnA M5 x 18 mm

pacnpepeneHus
CB 7x162 - 450A

e lonyctumaa cuna Toka fo 450A

e Jlerko NoAKMoYaTh 1 3aTArMBaTh M6 x 25 mm
NPOBOAA LLECTUYTrONbHbIM KJTIOHOM 5

e [103BONSAET BM3yanbHO MPOBEPUTL
1 ybeanTCa o KavecTBe CoefIMHEHMS

e 117 NCNONb30BaHNA C
nepdOopUPOBaHHBIMU WY C LUMHAMM
C pe3b00oBbIMY OTBEPCTUAMY

® MOXHO NOAKOYNTL JO CeMMU
npoBofoB ceyeHnem oT 1.5 no 16mMm?

® BbicOKMin KOI(MPULIMEHT 3aMosIHeHUs MO 1250,
BOJSIAET BbIOMPATb TUM COEAUHEHNA — IR
C HaKOHeYHnKoM mnu Gesl

e CenaHo 13 BbICOKOrO KavecTBa NaTyHu

M6 x 17,5 mm

M8 x 20 mm

M8 x 25 mm

M10 x 25 mm |

68

Mowert O ¢ Tpy6UaThIM

Hexno Merpuseckuit | Roitmosit| (e N, HaKOHEYHUKOM
Karanory| Onvcaie ﬂﬂmﬂp Q @ mm2 AWG o= (Nm) oy ﬂﬂ @= Ge3 rpy6uatoro
0 |26 | 75 | 10 | 0 | O [ 16 (8] 7 [35] 30| [ XECTRI KaBens

YHuBepcanbHas LWMHa ON1S pacrnpeneneHms npegHasHayeHa afig yCTaHOBKUM Ha LUMHaX

C pe3bboi nnm nephopmnpoBaHHbIX (Kak Ha MeLHbIX TaK U Ha aJllOMUHUEBBIX MOKPbITbIX
nonypon). Kak 4yactb AIMHUU HU3KOBOJIbTHbIX KOMNOHeHTOB ERIFLEX® oT komnaHum ERICO,
3TO KOMMAaKTHOE peLlueHne oanHom 68 MM Mo3BONIAET A0 CEMU OTXOAALMX NOLKIIIOYEHNIN
Kabensa ceyeHmem ot 1.5 Mm to 16 MMm?

YHuBepcanbHasa WNHa s pacnpeneneHms caeflaHa U3 BbICOKOro KayecTBa NlaTyHu, eé
JIErko noAkJtoYaTh a TakXKe 3aTArMBaTb NPOBOAA LLUECTUYTOJbHbIM KJItoYOM. N5 KpenneHus
HY>KHbI TOJIbKO ABa 6onTta (ot M5 o M10) onuHon ot 18 Mm o 25 MmM. PaboTas MOXHO
JIErKO BU3yaJibHO MPOBEPUTb U YOeamnTca o KavyecTBe coeguMHEHUs, OJ1s1 3TOro npenycMOoTPEeHbI
cneumanbHble Bblpe3sbl Ha LUMHE. BbIcOKMn KO3(hMDULIMEHT 3anosIHEHNS NO3BOJISIET BblIOMpaTh
TUMN COeQUHEHUS — C HAKOHEYHUKOM UNn 6es.

ER’FLEX® 10 WWW.erico.com



YcraHOBKa Ha
MefHOW LUMHe

i
3

Mpamaa yctaHoBKa

91mm | 16-35mmz | 10-35mmz| 2Nm X1 X1 X1
70mm | 4-16mmz | 25-16mmz[ 2Nm X3 X6 x1
53mm | 25-6mmz [ 15-6mm: | 15Nm| x9 x21

A5mm | 15-4mm: | 0.75-4mmz| 15Nm| x7 x17 Xx58

568660 | EARTH BAR EB 44 462 1 0,300
568661 [EARTH BAR EB 60 462 1 031
568662 | EARTH BAR EB 20 215 1 0,193
EB 60
© v
o}
5 13
4xD62x7

®ukcayma Ha DIN
npocune
M3nonb3ya EBB KDR
Ha6op 568665

:j
s

T x2
[ — 1
Z@6,2x7 2x@6,4
568665 | 3B KDR vabop s 1| 0,064
ycTanoekyt Ha DIN npodne

®dukcayma 2 WuH
M3nonb3ya EBB KP
Ha6op 568666

16 |+ |« 26—
f

N

T &R
4 2Z
2x064 . q‘é

@Iﬂm X2
62x7

568666 |£B3 KP Habop nn ycraHoskn| 1
Ha CTabHOM MWCTe

0,102

WWW.erico.com

11

ERICO



WUspenua pna 3asemneHus

e Jlérkoe 1 GbICTPOE NOLKIIOYEHNE

e LLinpokun Bbibop — 06LLIMpPHas
raMMa npoayKLumm

® Pa3bEMbl: MOLLAAb KOHTaKTa
ot 2,5 0o 35 kB. MM

EB

WwnHa 3a3emneHna n
HEI?ITpaﬂbHaﬂ LLNHa
e EB 12: natyHHadA WKMHa 3a3eMneHnn

Pa3bémbl gnda 3azemneHus

o 1N CNIOWHOW WNHBI 12 x4 1 12 x5 ¢
3aKPYrEHHBIMU YriaMu

KIT EC 450
Habop ansa 3asemneHus

e CnnowHasa wuHa 12 x 4 x475 Mm B SanHy

e ﬂpOBOﬂHMK 3aXNMaeTCA Yepes NPUXKUMHYO
nnacTtnHy

® Pa3béMbl CKOMb3AT U Aep>xatca Ha wuHe 4o
3aKperyieHna NnpoBoAHVKa

ceveHneM 13 x 6 MM Ha 10 nogktoYeHNi
ceyeHneM 16 KB. MM 1 2 NOAKIIKOYEHNS
ceyeHnem 35 KB. MM

e EB 36 : MeaHas LWMHA 3a3eMIIeHNst cevyeHnem
15 x 4 mm, obopyfoBaHHas 3 wuHamu EB 12

® | pasbém 35 KB. MM

® 20 pa3beMOB 16 KB. MM + 2 KPEMNEXHbIX
3aXknmMa I

o OuH BUHT NpUXMUMaeT 1 puKcupyeT
3aXuM, obecrneymBas neKTpUYeckimin
KOHTaKT

e [locne MOHTaXxa LWKWHbI B
pacnpeaennTenbHoOM Lwkady MoryT ObiTb
f00aBfeHbl JONONHUTENbHbIE Pa3bEMbl

e EB 168: natyHHadA LWnHa 3a3emeHna
ceyeHneM 8 x 8 Mm as1s He bosiee 168
noaKto4eHNn cedeHnem 10 KB. MM makc

Ho. no
Karanory Onucatve Q @
562100 KITEC 450 1 0,362

3AXKNUM M6

KpenéHbin 3aXXxum

o 117 CMNOLWHbIX LUMH CEYEHVEM
12X41n12 X5 mm

EC35

16 mm? rmoknii kabenb
35 mm? XEcTKunin kabesb

H
Ho. no L | H
Karano il mm | mm | mm Q @
2.
553460 EC1624 17 ] 14 38 | 20 | 0010 — ﬁ 3AKUM
553480| EC 16™-5 17 ] 14 38 | 20 | 0010 Katanory Onncaxme 2
553470| EC35 23 |1151 27120 | 0,025
568610 B12 10 0,068 Ho. rio P L | H Q @
568611 B12 200 0,068 karanory, mm | mm | mm kg
568620 £B36 10 0,456 553450 | CLIP Mo-4 17 ] 14 38 | 20 | 0,010
568630 £B 168 10 0454 553490 | CLIP M6-5 17 [ 14 38 | 20 | 0,010
Ho. no Cuna Toka(Tonuwna| Cevenme| L 0 J T Ho. no Ceyenve L @D | Cunatoka
karanory L L A [mm | mm [ mm|mm| mm|mm Q @ Karanory Onctire mm’ mm mm A Q @
563410 | MBJ6-200-6 40 100 6 (200 65| 13| 23| 10 | 00167 556910 BJ6-200S b 200 6,5 45 10 0,015
556640 | MBJ 16-200-8 120 | 15] 16 | 200 85| 15| 25| 10 | 0,033
556740 | MBJ 30-200-10 180 2130 1200011051 23 | 331 10 | 0,062
MneTeHKI Kpyraoro ceyeHns ¢
MBJ 6-200-6 OBXMMHBIMI HaKOHeYH/KaMu
/ / ¢ ’ L)
Ce’\lﬁ!me ,ElJ;Av’lea (4] m;e&cmﬂ L — _._l

ER’FLEX® 12 WWW.erico.com



LLinHopepxxatenu

NMnockne wWMHoaepxatenum

* YHnBepcasbHble
MHorouenesble
LUMHoAep KaTenu

® 3aHMMaT MUHMMABHO
MaJl1o MeCTa

: i e [lnanasoH paboumx
. : -3 o« Temnepatyp: ot -40°C go
FBSS 400A - - +130°C

e Camoracawmincs UL® 94 VO

UCOV 60TN
FBS 160 — 400A o UCFBS 60TN

UCoV 60T

UCFBS 60T COV 100T ~

CFBS 100T & cupi100

FBS UCEBS 60 T-TN CFBS 100 T
160 - 400A 160 — 630A 630 - 1200A

o [1nf LUMH C pe3b00ii, Hape3aHHOW BHYTPU e ToNWwmMHa WuHbl — 10 Mm
oTBEpCTMiA (pa3mepbl WiHbl 15-20-32x5 mw), [ © TonumHa 5 & 10 mm e MHorouenesow LWnHogepxkaTenb Ana WuH

LIS TPEX LWKMH (hasbl U HYNEBOM LUMHDI D VHMBepcaann;S leHorot(jeggsble LIMHOZEpXaTeNN WupuHoit 30, 40, 50 1 60 — Ucnonb3yA
* [11aCTVKOBbIE MOABMKHbIE MPOCTAaBKM /1A ana wwH 15, 20, 25 an mm MNacTUKOBbIE BKIAABILLIN
HY>KHOrOO PacroNOXEHNA LLVH e UL 94 VO

o e UL 94 VO

) '%Agnji)Huib):gngchTMaT;oiaLLMTHbM Fpare * Max. Temnepatypa 130°C * Max. Temnepatypa 130°C

* 3a3emreHIe MOXHO CMOHTUPOBATh NGO ¢ * Topuesbie Kpeilky 562710 1 562760 AnA * Topliesan Kpbiluka 562810 ans
npaBoii, NMBO C NeBOI CTOPOHbI LIMHOAEPXATeNs 3aKpbIBaH/A TOPLOB LLUMHBI 3aKpbIBaHA TOPLIOB LUMHbI

® He COLEPXUT rasioreHoB

231: ===

Ho. no LLnpuHa Tonwura
Katanory Onucae | s LUMHbI, MM . ;(69
551350 | FBS400A | 15-20-32 5 11030

Ha OFHy (asy kg

562800 | CFBS 100T 60x 10 0436
562810 | COV 100T 10 {0,050
562820 | CLIP10030x 10 [30x10| 2 241 0,004
562830 | CLIP10040x 10 (40x 10| 2 241 0,004
562840 | CLIP10050x 10 [50x 10| 2 241 0,002

FBSS
400A

o [1nA Naockux WnH 32 x 5 MM 6e3 ceeprieHns
(rnagxux)

o JIErkni MOHTaX 1 NOAKIOYEHNe (LUMHbI
pacnonoXeHbl NOZ, yriom)

 Perynmpyemble HOXKUN AJ1st IErKOro MOHTaxa;

Konnyectso
Ho. no 0 TNACTUKOBLIX . ﬁ
Karanory nucaHne BKNagblLLeqt
4

60nT M6 BXOAWT B KOMMEKT NOCTaBKM 2
® BO3MOXHa yCTaHOBKa 3aLLUMTHOrO 3KpaHa C
MOMOLLbIO LLYPYNOB-CaMOpe30B Ho. no ﬁ
® He CoLep>XXNUT raforeHos karanory &L ﬂ ﬂ . B
562700 | UCFBS 60T 15-30x5 [ 15:30x 10| 4 | 0,190
562710 | UCOV 60T 10| 0,028
562750 | UCFBS60TN [ 15-30x5 | 15-30x 10| 4 | 0,262
562760 | UCOV 60 TN 10| 0,034

L3 Onucaxne . 6

Karanory
551190 FBSS32x5 2 0316

WWW.erico.com 13 ER’ED®




LLinHopepXxatenu

Perynupyemblie naockue WMHOQEPIKATENU

AFBS-B 600

AFBS-B 600

Cuna Toka go 1600A

e MHoroueneson LWWHogep>aTesb Aia LWUH
wmpuHon ot 30 go 80 mm

e [1nA WWH TOAWMHON 5 nnn 10 Mm

e [lep>kaTesib paccymTaH Ha 3 WinHbl a3 +
HyneBas LUMHa

® He COLlep>XXUT ranoreHos

e Hixke NprBOSATCA BO3MOXHbIE BapUaHTbI
NpYMeHeHnA

AFBS 600

y S _ITno
--‘-*n fla L6176
525-725
549-749
Ho. no
Karanory Onucanne . Lbi
504971 AFBS-B 600 1 2,200

ALP 2000 e Perynupyemoe paccrosiHne
Mexay LWnHamu

bbicTpas HacTporka
Aepxatens ana pabotbl ¢
LUMHOKW ToAWMHON 5 namn 10 mm

Bbicokoe conpoTtueneHue
ycunuio npu K3

ObecneyeHne HGezonacHOCTU
obopypoBaHua

® YHuBepcasbHble UKCaTopbI

* 31ana3oH pabounx Temnepatyp:
ot -40°C go +130°C

e Camoracawmmnca UL® 94 VO

AFBS

Cuna Toka po 2300A

® MHoroLeneBon LWMHoAep KaTeb AnA WH
wpwuHon ot 30 go 125 Mm cocToAwmiA n3:

AntomnHmneson perikn ALP 2000 onvHown
2000 MM + m3onupytowme 6naokm SI ALP-B

- [lep>kaTenb paccynTaH Ha 3 WuHbl a3 +
HyneBas LUVHa

- na wuH TonwmHon 5 nam 10 mm
- He copep>uT ranoreHos

SI ALP-B 30125

ALP 2000

Ho. no
Katanory Onncatine .
504980 ALP 2000 2
504991 SIALP-B 12

5& 10 mm

V3onumpyroLme 610KM CKOJIb3AT 2 M30JIATOPA Ha LLNHY. PaccTosHue 1 M30519TOP MOXET MoxHo coveTats JBa paHee
BJjO/b peviku. HacTporika Ha mexy hasamy MOXHO PEryImpoBaTh nopnepxnBaTh 1 4BE OM1CaHHbIX METoa
TONLYNHY LnHbl (5 uan 10 Mm) nyrem repemeLleHns U30JIATOPOB. — 1jypp). B TakoM Cilyqae Mexay

rpon3BOANTCA MyTEM MOBOPOTa bIGOP PACCTOAHNA MEXAY hasaMu  ypanim byaeT rikcrpoBaHHoe

U30JIATOPA B rHE3je Ha 90 — CM. NporpamMmmHoe obecneyeHne

rpagycos. ERIFLEX®.

paccrosHme B 34 MM.

ERIFLEX

14 WWW.erico.com




LLinHopepxxatenu

KoMnakTHble u YCUJ1eHHble lUWNHOoAep XKaTeNun

= ® 33aHUMAOT MUHUMAJIBHO
CBS-B 2/5TN CBS-B 1/10TN RCBS 1/6TN MaJi0O MecCTa

JIErknin n BbICTPbIA MOHTaX

¢ [lomewaetca B
pacnpeaenurefbHble
WwKabl rnyouHon 400 mm

e ECTb BO3MOXHOCTb YCTaHOBKMU
3alUTHOIO 3KpaHa
Ha LWTaTHbIE MEeCTa
LLNHOLEP>XKATESIA

* He cogep>uT rasioreHoB

e [lnanasoH paboymx
Temnepatyp: ot -40°C go +130°C

e Camoracawmmnca UL® 94 VO

CBS-B 2/5TN CBS-B 1/10TN RCBS 1/6TN-1/10TN

250-1600A 250-1600A MexaHun4yecku ycuneHHas
e [1nA WKHbI TOALWMHOA - 5 MM o 1nA WnHbl TONWMHOMA - 10 Mm e PaccToAHWe Mexay MeLHbIMN
LWMHaMW 1 pamoit: 24 MM
F'_' 33a'ﬂaﬁm e = =i « RCBS 1/6TN
i P el T i c . ; * 500-1200A
H25-~80 | | ” e NS WKHbBI TOAWMHOM : 6,35 mm

i.. 26;_'0 & |E‘ m - I e et
ﬂ:ﬂs-x’?;i | ;_-!-‘jﬁ"—, T T ‘
6.5 x 23 mm 325377 =l | r“ ! H ”_[H[: i ZS_SOI

1=y :I--—-I-—” . &..,.ﬁ..: 'I,—l_ s
R R
. . B %20 mm 6!
25+8OI 25—>BOI
N Ho. no TonwuHa | Konuyecrso wix
"4;{.\ ‘z\o‘\ Katanory| Onucaie | sy Ha Oy Gazy O @
552050 | RCBS 1/6 TN* 6 1 110,650
Ho. no Tonuwmra | Konsecrso i Ho. no Tonwwna | Konwsecreo oy
Karanory  — LUMHDI MM | Ha opfy B3y O @ Karano Oncatie LUMHDI MM | Ha oy 9y Q @
551151 [ CBSB25TN| 5 2 | 1 o0 | 551181|CBSBIAOTN| 10 1| 1 {020 | *RCBS1/10TN

¢ 500-1600A
e [1ns WuHbl ToawwmHom : 10 mm

338 - 390

le >

[ ] 10 =65 ]

F ST -

50 - 80

FIF N[N NN zs-soi:
e e e

E - 10

=~

Ho. no TonwuHa | Konuyecrso wiH

Katano| Oncarine LUMHBI MM | Ha Oy thasy Q @
552070|RCBS 1/10TN"| 10 1 110,620

WWW.erico.com 15 ER’ED®



LLinHopepXxatenu

KomMnakTHble n peryiaumpyemMmbie LUNHOLOEepPXKaTeJIn

CABS 600

CABS 400

=

e [TaHenu: ot 300 go 800 Mm

e llinpnHa wwuH: 30 go 125 mm

e TonwmHa WuH: 5 nnm 10 mm

e Cnna Toka: ot 400A go 4500 A

BbicoTa
MegHOMN
WuHbI +40 MM

b TeXHU4YecKue XapaKTepucTMKu B

* YHuBepcanbHasa dukcaums
aepxxarens

® JIErknn n NpocTon MOHTax

* Perynupyemoe pacctosaHue
mexxay daszamu (war 12,5 mm)

e CTaHpapPTHbIE UMK
NHOVBUAYANbHO
HaCTPOEHHbIE JepXKaTenu

* DKOHOMUYECKM BbIrOLHOE
peLleHue

e [1nA BCEX TUMOB LUMH U
LUMHOMPOBOAOB CUCTEMDI
ERIFLEX® ERILINK

* He copep>uT rasoreHoB

e [lInanasoH pabounx
Temnepatyp: ot -40°C go +130°C

e Camoracsawmincs UL® 94 VO

TBEpAbIN aMOMUHEBDIV
npodunb Kak yayywnTs
CTOMKOCTb K U3ruby no Ballel
noTpebHoCTY:

i

OpfvHapHbIv

N

/ [lBoHoN. BapmaHT 1

]
1

[lBonHoNn. BapunaHT 2

[1751 N0ACHETOB MpUMEHSATE
nporpamMmHoe obecrneyeHue;
ERIFLEX® Software

ERIFLEX

WWW.erico.com



LLinHopepxxatenu

KomnakTHble u perynupyemble wnHopepxxatenu (CABS)

K. CraHpapTHble wnHopep>xatenu CABS rotoBble K UCMOJIb30BaHUIO

A
i - ﬁ - | CABS400 | CABS600 Ho. no . .
A 300 500 Karanory Onucanme ‘ g L

! I B 325 525 549310 | CABS 4/5 TN 400 1 0,800 75

! ! C 350 550 549320 | CABS 2/10 TN 400 110770 75

| | D 75 754125 549260 | CABS 4/5 TN 600 1 0,840 75

?’ LD | B "f 4/5TN 549310 549260 549270 | CABS 2/10 TN 600 110810 75

K c 2/10TN 549320 549270

. MHAMBI/IAyaﬂbHO HacTpanBaeMblie LUNHOoAEepXKaTeJiIn: Bcero 3 AeTalnin
MeHblie getanen... bonbwe KoHpuUrypaymm:

. AnioMuHueBbin npocdunb (ANVHa 2 Ho. no ‘ T ‘.‘
metpa, CABS APP) e 8
pa, 549300 | CABS APP [ 2 1090
‘ 6 mopynen cuctembl CABS:
4/5 T Mogyn: TH= 3 Gasel
G122l OT1.A0 4 wuk o119 Onucanue ‘ L
s 17 HH 30->125x 5 mm L Ly . g
549370 | CABS 4/5 T MOD 1 039 |75
m:m 2o O1 1 0 2 WKH 549390 | CABS 3/10 T MOD 1 0,45 1100
[t wiadeis wixduinTsl RPN 30 -> 120 x 10 mm
3/10 T Mopynb:
Ot 180 3 WuH

30 -> 120 x 10 mm

TN = 3 ®a3bl +HenTtpanbHas

4/5 TN Mopynb: m ‘
. Ot 1 0 4 WuH 0. Mo .
S S 1T 55 Onucanue L
emmr e ITE2 HHH 30> 125 x5 mm KaTa M e
549340 | CABS 4/5 TN MOD 1 0,50 |75
2/10 TN Mogynb: 549350 | CABS 2/10 TN MOD 1 0,48 |75
07170 2 wiH 549360 | CABS 3/10 TN MOD 1 0,58 1100
30 -> 120 x 10 mm
3/10 TN Mopynb:
Ot 1 go 3 wuH

30 -> 120 x 10 mm

Ho. no
karanony| Onucanue . k‘g
549450 | Habop cko6 CABS TH 5| 0,250
549460 | Ckoba CABS BT 10 | 0,200
549470 | Ckoba CABS SV 10 | 0,050
549480 | Ckoba CABS RV 10 | 0,060
549400 | Ha6op ckob CABS T 510,110
549410 | Ckoba CABS E 10 | 0,046
549420 | Ckoba CABS M 10 | 0,200
- = ; 549430 | [lononkmensisii kownnext CABS Fixing| 1| 0,310

HaGop cko6 CABS T Cko6a CABS E

g e

Cko6a CABS BT Ckoba CABS SV

WWW.erico.com 17 ER’ED®

[lononnutenbHbIi komnnekt CABS Fixing




LLinHopepxxatenu

KomnakTHble n perynupyembie LUMHOAEPXKaTENU

ER’FLEX® 18 WWW.erico.com



YHMBepcan bHbl€ LUNHOAEpP>KaTeNIn

UBS 4/5T _

TexHUn4yeckue
XapaKTepucTmkKmn

1) YcuneHHbln cTanbHOM SINCT TONLLMHON
2,5 mm (UMHKOBaHHbIA, MOKPbITbINA
ranbBaHNYeCKUM CIIOeM)

2) W3onsTopsl 13 nonnamunga,
apPMUPOBAHHOIO CTEKSTIOBOSIOKHOM, 6e3
ranoreHoB

3) LLInHbI KpensaTcs v 3aTArMBaloTCs
noavamMuaHbiMu 6ontamu M10,
APMVPOBaHHbIMY CTEKJIOBOSTOKHOM
(6onTamu 13 HepxaBetoLLel CTanu — ana
LUNH WrpuHoi 160 1 200 Mm)

4) Perynupyemoe paccTosHmne Mexay
LeHTpaMu Kpenexa

5) PaccTosHue mMexay GOKOBbIMU LieHTpamMu
Kpenexa: 25 Mmm

6) BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM 3aLLMTHOIO
3KpaHa HeMnoCpeLCTBEHHO Ha LWITaTHble
MecTa LunHogepyKaTens (MCnonb3yloTca ase
ravkn M10, yTonneHHble 3anognnuo
B TS0 LnHofep>KaTesnsa)

T = 3 casbl
TN = 3 ¢a3bl + HyneBas

UBS 1/10 TN 160

UBS 1/5TN

UBS 1/5TN
1700A

® 3 (ha3bl + Hynesas
o TOMLWMHA WWHBE 5 MM
e |llInpuHa wuHbl: o1 30 o 125 mm

380-61 Om"

H30-12 QE_S
r—r—r |' [70]70070] | - ==

~300— I -
360-590

Konnyecrso
LMH Ha hazy

1

Ho. no
Karanory

551000

UBS 4/5T & 4/5TN

3500A

® 3 cha3bl (4/5T)

® 3 (hasbl + Hyneas (4/5 TN)

e ToNLWMHA WNHBI: 5 MM

e LlnpuHa wuHbl: o1 30 o 125 Mm

Onuncaxue

UBS1/5TN

i)

kg
1,86

®

1

TYPE 4/5 TN

LLinHopepxatenu

e [lonHaa ramma n3 15
TUNOB WMHOAEP>XKaTeNen

OyeHb HapéXxHas,
NCKIOYNTENBHO
NPOYHaA KOHCTPYKLUNA

* YHuMBepcasibHble CUCTEMDBI
Kpenexa

® DKOHOMMUA BpeMEHN MnMpwu
MOHTaxe

* N301ALMOHHbIE
MaTepuasnbl 6e3 ranoreHoB

e InanasoH pabo4mx
TemnepaTtyp: ot -40°C go
+130°C

e Camoracawmmnca UL® 94 VO

UBS 1/10TN
2250A

® 3 (ha3bl + Hynesas
e TonuwHa WuHbl: 10 MM
e LlInpuHa wuHbl: o1 30 o 120 MM

—————380-610———~

o —
H30-»1 10|’r"n 2@5 ;_—m
==z | P =y
340-590 — ——
o) ouame | Jomer TR
551060 | UBS 1/10 TN 1 1]
UBS 1/10TN 160 & 200
3500A

e 3 hasbl + HyneBas

e TonuHa WuHbl: 10 MM

e |llInpuHa wuHbl: o1 160 go 200 mm

e CHopka 6e3 BbICTyNatoLLIMX YacTeln nUnm

HanpaBAALLMX
H160 200 m@l 10
375575 ———‘ 7070170
- ]76—.1 == 5 ! 300
e =R R
H30-=125 || [If If Ho. no Konnyecteo
I KaTano Onicarine WWH Ha thasy Q @
[m=:l 307 — ===w=] 561500 | UBS 1/10 TN 160 1 11 230
L— 350-550 — 561510 | UBS 1/10 TN 200 1 11 240
Ho. no Konnyecrso
Karanol Onucatine WKH Ha dasy Q @
551010 | UBS4/5TN 1-4 11 288
551020 | UBS4/5T 14 1122
®
WWW.erico.com 19 ER’Ea



LLinHopepXxatenu

YHMBepcanbHble LUMHOAEPXXATENN

UBS 2/10TN 200 _

UBS 2/10T
3600A

® 3 hasbl
e TonwmMHa WKHb: 10 mm
e LlInpuHa wuHbl: o1 30 o 120 Mm

375-575 »
176 — =10
H30~1 201

110,110,
tF 307
: 350-550

Ho. no
Karanory

551080

=
o6

kg
11218

Konuyectso
WWWH Ha (azy

1-2

Onucanue

UBS2/10T

UBS 2/10T 160 & 200

5700A

e 3 chasbl

e TonwmHa WuHel: 10 mm

e LlInpuHa wuHbl: o1 160 go 200 mm

e CHopka 6e3 BbICTYMalOLLMX YacTen nim
HanpaBAAIOLLMX

‘ I
H160+2001M [
110110

307

Ho. no Onucane Konuyecro . 6

UBS 2/10TN

UBS 2/10TN
3600A

® 3 (hasbl + HyneBas
e TonwmMHa WKHbl: 10 mm
e LlinpuHa wuHbl: o1 30 o 120 MM

o 585-895
L)

— 480 !
XY T —
Ho. no Konuyectso
Karanory Onncatine LUKH Ha d)aay .
551070 | UBS 2/10TN 2 86

UBS 2/10TN 160 & 200
5700A

® 3 (hasbl + HyneBas

e TonwmHa WuHel: 10 mm

o LlInpuHa wuHbl: o1 160 go 200 mm

e CHopka 6e3 BbICTYMalOLLMX YacTen nim
HanpaBAAOLLMX

10

H160- 2001

L [110,.110

110 | ‘
480

Ho. no Onucane Konuyectso . 6

UBS 2/10T

UBS 3/10TN
4500A

e 3 ha3bl + HyneBas
e TonwmHa WwuHbl: 10 mm
e [linprHa wwHbl: oT 30 o 120 Mm

e e
T‘_‘|uw||||||:||||m|1|tm|,
110,

.

Fﬂ_ 110, 1,110 =
. 480 )
— 560-865
Ho. no Konuyectso
Katanory Onucatine LUMH Ha hazy . %
551090 | UBS3/10TN 1-3 T 1290

UBS 3/10TN 160 & 200
7400A

e 3 hasbl + HyneBas

e TonwmMHa WuHbl: 10 mm

e LlInpnHa wuHbl: o1 160 go 200 mm

e CHopka 6e3 BbICTynatoLLmMX YacTen nunm
HanpasnALLMX

+ﬁ«—10

H160+2OOI"I

[P

Ho. no Onmcatue Konuyecteo . 6

Karanory| WMH Ha hazy kg Katano LUVH Ha thasy 3 Karanory LMH Ha thazy T
561520 | UBS 2/10 T 160 1-2 1 2,60 561870 | UBS 2/10 TN 160 1-2 1 340 561540 | UBS 3/10 TN 160 13 1 340
561530 | UBS 2/10 T 200 1-2 1 2,70 561880 | UBS 2/10 TN 200 1-2 1 3,50 561550 | UBS 3/10 TN 200 13 T 350
ER" LEX 20 WWW.erico.com



LLinHopepxatenu
Perynunpyembie lWULMHOAEpXaTENN

ABS 1/10 ABS 4/5 ; ~ Mo>HO BbIOMpaThb
- Tpebyemoe paccTtosiHue

OueHb TBEPAAA 1
Hafé>XHasa KOHCTpyKUnA

* YHuBepcasibHaa cucrema
KpenneHus

JKOHOMUSA BpeMeHU
Gnarogaps 6bicTpOMy
npoLeccy MoHTaxa

Awnana3oH paboumx
TemnepaTy{): oT
-40°C gpo +130°C

|  He cogepxut
rasioreHoB

e Camoracawmmnca
UL® 94 VO

ABS A
3Ta no-HacrosiLemy npocras | CBOOOAA BbIGMpaTL:

mMopaenb BKJIoYaeT B cebsa * )XXenaemoe paccrosHue mexpay taszamu
Bcero 2 KOMMOHEHTa: * XXenaemyto KOHUrypaLmio: ABYXMONIOCHYIO, TPEXMOJIOCHYIO, YETbIPEXMNOMIOCHYIO

1 — AnlOMUHMEBbI Npoduab 2 MeTpa AniomMUHeBbIA Mpodub

2 - OpHa c6opHas peTanb, L/IMHOW 2 MeTpa 2 BapuaHTa
noseonsiowas cobpath LWNHbI N0 ~. MepchopnpoBaHHbiii
¢dazam ' (c warom oTeepcTuin 25 Mm)

FnapKiii (ycTarosouHble I 4/5: 2,3 vnn 4 wiHbl ceverriem 50-125 x 5 MM Ha hasy
OTBEPCTUA CBEPIATCA MO MecTy) et

: e 5 HabopoB Ans pa3HbIX WWH Ha ofHy a3y

: 1/5: 1 wuHa ceyeHnem 50-125 x 5 MM Ha hasy

e Cuna Toka go 7400 A [
e [MaHenn: ot 300 go 900 mm

o LUnMpuHa Wwuh: ot 50 40 200 MM | 1/10: 1 wuHa ceveHnem 50-120 x 10 MM Ha azy*
T MHa WWH: 5 namn 10 mm 8 " "
o C?'J;II:ILéHba3aLLI,I/IT:I |Pﬂ00 /OCI/ICTEMa E%%%;;Mbazaﬁ“%;"ﬁﬁg [ 2/10: 2 wuHa cevernem 50-120 x 10 MM Ha dhasy*
ERIFLEX® ERILINK CTOVMKOCTb K u3rnby no 3/10: 3 wuHa ceveHviem 50-120 x 10 MM Ha hasy*

homo ﬁ BalLelt NoTpebHOCTY:
Karanony Onucanue Onucatve Q = L
560930 [ABS AP25 | ABS neod. anowt. mpodunb 25| 2 | 1,35 || "
560940 | ABS AP ABS aniom. npocmne | 2 | 1,37 OfMHapHbIlA
560860 | ABS 1/5 ABS Mogynb 1/5 1106474
560870 | ABS 4/5 ABS Mogynb 4/5 11073]9 8-
560880 | ABS 1/10 | ABS mogynb 1/10 1106474 |II| Tk :
560890 | ABS 2/10 | ABS mogynb 2/10 11073]9 [I807iHOM. BapnanT | "
560900 | ABS 3/10 | ABS mogynb 3/10 11081124
560910 ABS 160 x 10 | ABS wabop 160x 10 | 1| 0,12 ) Bucora
560920 | ABS 200 x 10 | ABS Habop 200x 10 | 1 {0,16 (] Hoit UJHI/IHbI
560950 | ABS APS 485 waboo yra yomeris mpodwr | 1 {0,045 (]J
560960 | ABS-EA ABS aganrep ERIFLEX° ERILNK| 1 {0,170 [1BoViHON. BapuaHT 2

[lnA nofcyeToB NpuMeHaiTe

nporpamHoe obecrneyeHme:

ERIFLEX®
Akceccyapbl

*B AOnNoJIHeHWEe K Bblle yKa3aHHbIM MOLYAM B nononHeHmne K BblLLIeyKa3aHHbIM
ANTOMNHNEBbLIM I'IpOCbl/IﬂFlMI

Habop 160 x 10 (418 MeaHOMN LLUMHBI Acgdh, ACgd), Habop snemenTos ana xéctkocty
160 x 10 mm) ﬁ 1/ npodynna (ABS APS) KomOMHIpoBaHHbIfi 1

#===; Habop 200 x 10 (ons MeAHOW LUMHbI
" 200 x 10 mm)

ycuneHHbIi npodmb

sy
\ ﬁéj AniomMrHNEBOE KperieHre npohuns
&7 K naHenu

WWW.erico.com 21 ER’:a®




lNMpocTtaBkn n Akceccyapbl

»

A

DMH M4-M5-M6

DH M5-M6

DMH M4-M5-M6

MeTtannuyeckue npoCTaBKn

* MeTannmyeckne LWecTUrpaHHble NpPoCTaBku

® |13 OUMHKOBaHHOW (ranbBaHn4Yeckoe
NOKpbITUE) CTanm

o [1nA 13roToBeHust 6osee BbICOKMX MAACTUH,
3KpaHOB UK nNpodunei

® Hannume Ha OOHON NPOCTaBKe W LUMUIIBbKMY,
N OTBEPCTUA C pe3bboin, obecneyvBaeT
HaZEéXHYO OMopy Ha NPOCTaBkK

e CM. YepTéx Mo fJeTanam ¢ kogom DH

Kl;lga.\::ry WLE LS ml;n mem mAm mlin . @g
561560 | DMH 10M4 | 10 | M4 | 810| 7 |100{0,003
561570 | DMH 15M4 | 15 | M4 | 810| 7 | 100{0,005
561580 | DMH 20M4 | 20 | M4 | 810| 7 | 100{0,007
561590 | DMH 25M4 | 25 | M4 | 810| 7 | 500,008
561600 | DMH 30M4 | 30 | M4 | 810| 7 | 500,010
561610 | DMH 35M4 | 35 | M4 | 810| 7 | 500,012
561620 | DMH 40M4 | 40 | M4 | 810| 7 | 5000125
561630 | DMH 50M4 | 50 | M4 | 810| 7 | 500,017
561640 | DMH60M4 | 60 | M4 | 810] 7 | 25{0,019
561660 | DMH 15M5 | 15 | M5 | 10 | & | 500,006
561670 | DMH20M5 | 20 | M5 | 10 | & | 500,008
561680 | DMH25M5 | 25 | M5 | 10 | & | 500,010
561690 | DMH30M5 | 30 | M5 | 10 [ 8 | 500,012
561700 | DMH35M5 | 35 | M5 | 10 | 8 | 25|0,014
561710 DMH40M5 | 40 | M5 | 10 | 8 | 25{0,016
561720 | DMH50M5 | 50 | M5 | 10 | 8 | 25{0,022
561730 | DMHEOMS | 60 | M5 | 10 | 8 | 25{0,027
561740 | DMH70M5 | 70 | M5 | 10 | 8 | 25{0,029
561750 | DMH80M5 | 80 | M5 | 10 | 8 | 25|0,033
561760 | DMH 15M6 | 15 | M6 | 10 | & | 500,010
561770| DMH20M6 | 20 | M6 | 12 | & | 500,012
561780 | DMH30M6 | 30 | M6 | 12 | 8 | 25|0,018
561790 | DMH40M6 | 40 | M6 | 12 | 8 | 25]0,025
561800 | DMH50M6 | 50 | M6 | 12 | 8 | 250,032
561810 | DMH60M6 | 60 | M6 | 12 | 8 | 25]0,038
561820| DMH70M6 | 70 | M6 | 12 | 8 | 25]0,043
561830 | DMH80M6 | 80 | M6 | 12 | 8 | 250,052
561840 DMH90M6 | 90 | M6 | 12 | 8 | 250,058
561850 | DMH 100M6| 100 | M6 | 12 | 8 | 100,064

DH M5-M6

MNMpocraBku

e CO LWNWIBKOW U C rankom

® DnleKTpOTEXHMNYeCKMe 0bnacTv NpUMeHeHns

® /130nm1pytoLLian 4acTb BbIMOMHEHA U3
nosimcTnpona

® Pe3b00Bble YacCTV M3rOTOBJIEHbI 13
OUVHKOBaHHOR cTanu (ranbBaHn4eckoe
noKpbITUE)

e [Inana3oH paboymx Temnepatyp fo 80°C

* Makc. paboyee HanpsxeH1e U30NALMK -
1000 B

A A

........... 3 ©

@ mm L @ mm |<E>|
xgsa.::ry Onncarine mLm n?m mAm mBm . kﬁg
560660 | DH 15M5 15 M5 | 7 | 13 ]100{0,004
560670 | DH 20M5 20| M5| 7 | 13 {100]0,005
560600 | DH 30M5 30 | M5 | 7 | 13{100]0,006
560610 | DH 45M5 45 1 M5 | 7 | 13 1100]0,009
560620 | DH 55M5 5 | M5 | 7 | 13 [100{0,011
560630 | DH 70M5 0| M5 | 7 | 13(100(0,014
560640 | DH 85M5 85 | M5 | 7 | 131100]0,017
560650 | DH120M5 | 120 | M5 | 7 | 13 {100)0,024
560740 | DH 15M6 15 { M6 | 7-8 | 13 |100{0,004
560750 | DH 20M6 20 | M6 | 78| 13 |100]0,005
560700 | DH 30M6 30 | M6 | 7-8 | 13 |100]0,009
560710 | DH 45M6 45 | M6 | 7-8| 13 1100]0,013
560720 | DH 70M6 70 | M6 | 7-8 | 13 1100]0,020
560730 | DH120M6 | 120 | M6 | 7-8 | 13 |100]0,035

¢ [lonHaa ramma
aKceccyapoB g
nérkon cbopkm

pacnpenennTenbHOro

6noka

CAPN-CAPB

KonnaykoBble ramku

l<——l4

'

|
12 8

- T

A

CAPN5 CAPB5 CAPN15
& CAPN6 & CAPB6 & CAPN16
¢ OPOH30BOII BCTABKOM
K:I:a;nlz)?y Onucaue A . %
560800 | CAPNS M5 100 | 0,001
560810 | CAPNG M6 100 | 0,001
560820 | CAPN15 M5 100 | 0,003
560830 | CAPN16 M6 100 | 0,003
560840 | CAPBS M5 100 | 0,004
560850 | CAPB6 M6 100 | 0,004
PS
3aWwmUTHbIN 3KpaH
(n3rotosneH us MNMBX)
S =bok
T = Bepx

dorol ouame | k| 4 [0f o2 g &
563120 PS1000 x 60 x 3 1000 60 | 3 |BSC1254%5] 10 {0,302
563130( PS500 x 120x 3 | 500 | 120 | 3 |BSC125AT]| 10{0,213
551330 PS500x 126 x3 | 500 | 126 3 | BS125AT | 10 {0,224
551340 PS1000x 99 x 3 | 1000 99 | 3 | BS125A% | 10 {0,498
551260] PS1000x 250 x3 [1000 250 | 3 | BS400m | 1 |1,030
551280 PS1000 x 2000 3 | 1000{ 2000 3 - 1184

ERIFLEX

22

WWW.erico.com



MN3onaTtopbl

ISO -TP Hn3koBoOJIbTHbIE MEeTpUYECKnue U30NATOPbI

- 33

* Paboyas Temnepatypa ot
-40°C go 130°C

O |/|30ﬂﬂT0pr M3 noanammna
adPMMPOBaHHbIE CTEKJIOBOJIOKHOM

* He cogep>XuT ranoreHos

* BctaBKM M3 LMHKOBaHHOM
CTann cOOTBETCTBYET
ctaHgapTam ISO

* Bbicokas cTabunbHOCTb
SNEKTPUHECKUX U
MeEXaHNYECKUX NMapaMeTPOB

e Camoracawummnca UL 94V0O

e CootBeTcTBYyeT Hopmam CE

- I'eomeTpMHecKue XapaKTepucTukn HomuHanbHoe HanpaxeHue MexaHuyeckas ﬁ ° COOTBeTCTByeT npasunam
Ka%nrgl)ory Onucatue H | Ch OF h1 | 0D | P |MepemenHoe| MpAMoe  |Cuna oxatua | Cuna msruba O OrpaHUYeHNsA Ha CoaepXKaHue BpeaHbIX
mm | mm mm mm | mm | mm v v > dal A daN kg BetLiectB (RoHS) no 2002/95/EC
548400 | ISOTPISM4 | 15 | 14| MAXO7 | 4 | 12 | 16| 50 500 150 100 | 50 | 0005 o % S IzEsa%l ﬁE)UL )
548410 | ISO TP 20M4 20 | 17 M4 X0,7 4 151 20 1000 1500 150 100 50 0,008 Y
548420 | SOTP20M6 | 20 | 17 | WeX1 6 |15 | 20 | 1000 1500 150 10 | 50 | gop  AVBPNEKTpudeckan NpouHOCTL 1
npu3HaHa ao 1500 B (ac/dc)
548700 | ISO TP 25M5 25 19 M5X0,8 6 18 | 20 1000 1500 300 160 50 0,016 o« TOCT
548430 | ISO TP 25M6 25 119 M6 X 1 6 | 18 | 20 1000 1500 300 160 50 0,016 R
548440 | 15O TP 30M6 30 | 30 M6 X 1 8 | 26| 34 1000 1500 600 300 25 0,034 c“ us
548450 | ISO TP 30M8 30 | 30 M8 X 1,25 8 | 26| 34 1000 1500 600 300 25 0,046
548470 | 15O TP 35M6L 35 | 4 M6 X 1 8 | 34 | 46 1000 1500 1100 500 25 0,062
548480 | 15O TP 35M8 35 | 4 M8 X 1,25 8 | 34 | 46 1000 1500 1100 800 25 0,074 L
548490 | ISO TP 35M10 35 | 41 ] MI0X15 10 | 34 | 46 1000 1500 1100 800 25 0,092 h1<+7
548500 | ISO TP 40M6 40 | 46 M6 X 1 9 | 40 | 53 1000 1500 1100 800 25 0,098
548510 | ISO TP 40M8 40 | 46 M8 X 1,25 8 | 40 | 53 1000 1500 1100 800 25 0,104
548520 | ISO TP 40M10 40 | 46 | MI0X15 10 | 40 | 53 1000 1500 1100 450 25 0,102
_ 548511 | ISO TP 40M12 40 | 46 | M12X175 |145] 40 | 53 1000 1500 1100 450 25 0,102
548530 | ISO TP 45M6 45 | 4 M6 X 1 9 | 34 | 47 1000 1500 1100 650 25 0,104
548540 | ISO TP 45M8 45 | 4 M8 X 1,25 151 34 | 47 1000 1500 1100 650 25 0,136
548550 | ISO TP 45M8L 45 | 50 M8X125 | 15 | 41 | 57 1000 1500 1800 1000 25 0,132
548560 | ISO TP 45M10 45 | 50 | M10X15 10 | 41 57 1000 1500 1800 700 25 0,116
548570 | ISO TP 50M6 50 | 50 M6 X 1 9 [ 4 57 1000 1500 2000 700 25 0,152
548580 | ISO TP 50M8 50 | 50 M8X125 [ 15| 41 | 57 1000 1500 2000 1000 25 0,148
548590 | ISO TP 50M10 50 | 50 | M10X1,5 10| 4 57 1000 1500 2000 1000 25 0,196
548581 | ISO TP 50M12 50 | 50 | MI12X1,75 [145] 41 | 57 1000 1500 2000 1000 25 0,190
548600 | ISO TP 60M8 60 | 55 M8 X 1,25 151 44 | 63 1000 1500 2200 1000 25 0,192
548610 | ISO TP 60M10 60 | 55 | MIOX15 10 | 44 | 63 1000 1500 2200 1000 25 0,380
548601 | ISO TP 60M12 60 | 55 | MI2X175 |145( 44 | 63 1000 1500 2200 1000 25 0,360
548602 | ISO TP 60M16 60 | 55 | M16X2 20 | 44 | 63 1000 1500 2200 1000 25 0,350
548609 | (SO TP 70M10 70 | 65 | MI0X15 10| 52 | 75 1000 1500 2200 1000 10 0,480
548620 | ISO TP 70M12 70 | 65 | MI12X175 1415 | 75 1000 1500 2500 1600 10 0,470
548630 | ISO TP 70M16 70 | 65 | M16X2 205 |7 1000 1500 2500 1600 10 0,374
548629 | ISO TP 75M10 75 | 65 | MI0OX15 10 | 51 75 1000 1500 2200 1000 10 0,530
548640 | ISO TP 75M12 75 | 65 | MI12X175 14 | 51 75 1000 1500 3000 1600 10 0,470
548650 | ISO TP 75M16 75 | 65 | M16X2 2051 [ 75 1000 1500 3000 1600 10 0,382
548660 | ISO TP 80M12 80 | 65 | MI2X175 1415 | 75 1000 1500 3000 1600 10 0,510
548670 | ISO TP 80M16 80 | 65 | MI6X2 2052175 1000 1500 3000 1600 10 0,404
548680 | ISO TP 100M12 | 100 | 65 | M12X1,75 141 46 | 75 1000 1500 3000 1000 10 0,476
548690 | ISO TP 100M16 | 100 | 65 | M16X2 20| 46 | 75 1000 1500 3000 1500 10 0,508
I S O B O LT ‘% Kg;’alnrtl;;y Onucanue Pe3b6a n’m‘Ha 0 @
HaGopb! A5 ycTaHOBKM U30NATOPOB 55200 | ISOBOLT25M6 | M6 25 | 20 | 0008
® [10CTaBNAOTCA B KOMMIEKTE CO LUMUIbKOW, 552220 | ISOBOLT 30 M8 M8 30 20 | 0,017
LIanbon, NPY>XMHHOW pa3pesHoi LWanbon n
ravikom
e Pasmepbl no ISO® M
o LLVIHKOBaHHaH CcTalib
®
WWW.erico.com 23 ER’ED



N3onaTtopbl

Hn3KoBONbTHbIE MeTpuyeckmne N3onaTtopbl NMana/Mama N30N1ATOPDbI

* Paboyasa Temnepatypa ot
-40°C go 130°C

* /I3on4aTOpPbI U3 NONMaMuaa
apMUpPOBaHHbIe
CTEKNOBOJIOKHOM

* He cofep>XnT rasioreHoB

* BcTaBKM 13 LMHKOBaHHOM
CTajin COOTBETCTBYET
ctaHgapTam ISO

* Bbicokas cTabunbHOCTb
NNEKTPUHECKUX N
MeEXaHNYECKUX NMNapaMeTPOB

e Camoracawummnca: UL® 94VO

TeoMeTpUYEcKe XapaKTepUCTUKIA HomuHanbHoe HanpsxeHue MexaHuyeckasn
LI Onucanne H | ch O ﬁ
Katanory OF1 H1 0F2 H2 | @D | P [ MepemeHHoe| T[pamoe  (Cuna oxatus | Cuna usruba
mm | mm mm mm mm mm [ mm | mm v v 3 daN A daN kg
541600 | ISO TP 60F10M16 60 | 55 | MI0X15 10 | MI6X2 |40 44 | 63 1000 1500 2200 1000 25 | 045
541601 | ISO TP 60F12M16 60 | 55 | M12X175 | 14 | MI6X2 40 | 44 | 63 1000 1500 2200 1000 25 | 044
542030 | [SO TP 30 MM8X17/FMBX8 30 [ 30| M8X125 | 8 [ M8X125 | 17126 | 34 1000 1500 600 300 25 | 005
542050 | ISO TP 40 MMBX17/FM8X8 40 | 46 | M8X125 8 [ M8X125 | 171 40 | 53 1000 1500 1100 650 25 | 011
542070 | SO TP 50 MM8X17/FM8X15 50 [ 50 [ M8X125 |15 | M8X125 [ 17| 41 | 57 1000 1500 2000 1000 25 | 015
542080 | ISO TP 60 MMB8X17/FM8X15 60 [ 55 | M8X125 |15 | M8X125 [ 17 | 44 | 63 1000 1500 2200 1000 25 | 019
542110 | SO TP 80 MM8X17/FM8X15 80 | 65 | M8X125 | 15 | M8X125 | 17 [ 5 |75 1000 1500 2200 1000 10 | 035
542120 | ISO TP 100 MM12X25/M12X20 | 100 | 65 | M12X175 | 20 | M12X1,75 | 20 | 46 | 75 1000 1500 3000 1000 10 | 051

e CooTBeTcTBYeT HopMmam CE
e COOTBETCTBYET MpaBusiamMm
OrpaHNYeHst Ha coflep KaHne BpeaHbIX
] P Bewlects (RoHS) no 2002/95/EC
e B cooTBeTcTBUM C IEC (MIK)
e CootBeTctByeT E125470 no UL un
IV3nekTpuYeckas NpoYHOCTb 1
npu3HaHa go 1500 B (ac/dc)
h o [OCT

H o us

h2 oF2

h1

oF
@D

ER’FLEX® 24 WWW.Erico.com



PykaBa

KabenbHble pykaBa

o PactsXuMble KabenbHble PyKaBa
ONA pas3inyHbIX I'IpMMEHQHMI?I

* 3awuTa Kabenen ot
MeXaHNYeCcKMX NOBPEXAEHNN U
ERIFLEX- SPIRFLEX ynyylleHe BHeLIHero Bmaa

* PykaBa ynakoBaHbl B yA0OOHble
KOPOOKM

PDBS PBSC

MNnetéHble pykaBa u3 nonvamupa 6/6
® Bbicokas 31acTUYHOCTb

 [10SIHOCTBIO 3aKpbiBatOT Kabenu guameTpom Ao 80 MM

® He copep>uT ranoreHoB

® KOMMNaKTHbIA MOofenbHbI pag: Bcero 10 TMnopasmepos

® 2 1|BeTa: Cepblii UM YEPHbIN

Pe3ak anda KaﬁeﬂbeIX PyKaB

® PeXcyLLMI NHCTPYMEHT — HarpeTasa NpoBOJiOKa
obecrneynBaeT YMCTOTY pa3pesa

e KOHUbI ONNETKM CBapUBAOTCA MO IMHUN pa3pesa

e PaboTaet oT ceTn 230

212 Onucatve Pasvep O ﬁ

Monvamng Karanory o
MnoTHOCTb (Kg/dm?) 1,14 559590 PBSC 125 %90 x H60 mm 11045
MuH. paboyast - 40°C 559580 | PBSCW (nposorioka) K3 5 11001
Makc. paboyas +120°C
Make. T° 1s 240°C
camoracaLmmnea UL 94 V2

Ho.no | Onucanme | Ho.no | Onucane [uavierp (mm) |°‘ ﬁ ERIFLEX® SPIRFLEX

Karanory| Cepiit | Karanory| “épubid | Hom. % nokpbiraa Muk. % nokphitua Makc. % nokpbimus kg
554430 | PoBS 56 (554730 [PoBSsB | 5 | 9% 4 [ 100% 8 | 90% | 100 | 0010 CnupanbHble pykasa ERIFLEX SPIRFLEX

554450 PDBS 8G | 554750 |PDBS 8B | 8 | 94% 6 | 100% 10 | 91% | 100 |0,013
554460 PDBS 10G | 554760 |PDBS 10B| 10 | 95% 8 | 100% 14 | 94% | 100 | 0,014

e ERIFLEX SPIRFLEX I:
- OrHecTorkuin nonuatunex (M2)
- LiBeT: 4épHbIn

S54470| PDBS 12G | 554770 [POBS 128| 12 | %% 10 | 100% 16 | %% | 50 [0018 « ERIFLEX SPIRFLEX X
554490 PDBS 16G | 554790 [POBS 168| 16 | %6% 14 | 100% 18 | 98% | 50 [0022 - Benbi
54530  PDBS 30G | 554830 [ POBS 308 30 | 0% 20 [ 100% 35 | 92% | 50 | 0029 B I R o T i}

554550 PDBS 40G | 554850 | PDBS 40| 40 | 90% 30
554560 | PDBS 50G | 554860 | PDBS50B| 50 | 95% 40
554570 PDBS 70G | 554870 | PDBS 70B| 70 | 94% 60

00% 45 | 94% | 50 {0,038
00% 65 | 100% | 50 0,048
00% 80 | 99% | 50 |0054

556000 | ERIFLEX SPIRFLEX 16 6 4épHoid | 50m | 0,012
556010 | ERIFLEX SPIRFLEX | 12 12 YépHbin | 25m | 0,034
556020 | ERIFLEX SPIRFLEX116 | 16 YépHbin | 25m | 0,046
556030 |ERIFLEX SPRFLEX122 | 22 YépHbin | 25m | 0,060
556100 | ERIFLEX SPIRFLEX X 6 6 Benwii | 50m | 0,012
556110 |ERIFLEX SPRFLEXX 12 | 12 Benwit | 25m | 0,034

1
1
1
1
554510{ PDBS 20G | 554810 | PDBS 208 20 | 95% 16 [ 100% 25 | 99% | 50 |0,26
1
1
1
1

WWW.erico.com 25 ER’:a®



PykaBa

KabenbHble pykaBa

e ERIFLEX® ZIPFLEX: J1érkoe
ERIFLEX ZIPFLEX , 3aBefeHmne Kabens B pykas, C

ncnoJib30BaHNeEM g.WIFMeHHOFO
npucnocobnenuns ERIFLEX®
o PyKaBa N3 CTEKJIOBOJIOKHA
N CUJINKOHa .
(3nexTpousoAMPYIOLLMIA):
yCTOI/I'-II/IBbI K BblICOKM
TeMHepaTypaM
PykaBa ERIFLEX ZIPFLEX FGBS
: qu?;oﬂepsn;::ce;)oe 3aBefeHMe kabens B PyKaB U3 CTEKNIOBOJIOKHA SBS o o
pykaB * CTeK/I0BOIOKHO, MponuTaHHoe V|3OJ1Ir1pyIOI.I.WII/I CUJIMKOHOBbIN PyKaB
« DUpMeHHoe npucnocobenie TEMNOCTONKNM J1aKoM o CTEeK/IOBOSIOKHO, MOKPbLITOE CUIMKOHOM
BK/1a[bIBAETCA B KaXKAyI0 KOPOBKY C ¢ Tﬂ%g’;z‘;s;g:;‘;ﬂ " 3aluTa OT MEXAHWHECKUX | o SKOHOMW*H;V' VM30NIMPYIOLMIA pyKaBs
pyKaBOM . ® Bbicokas rmbkocTb
o LiBeT: YE€pHbI ¢ ﬂ'gafjggfcpa%qu Temnepatyp: ot -70°C e [lnanekTpuyeckas NpoyHocTb: 2,5 KB

e Makc. T° akcnnyaTaumm 140° C

® He cofep>XuT ranoreHoB o
o MuH. T° akcnnyaTaumm - 30° C 0o +220°C
yaraul o ® 3aropaemocTb cooTBeTcTByeT UL 1441 VW1
o [InutenbHas akcnayatauma npu T° ot

30 50 + 110° C ® PykaB MOXeT pacTAr1BaTbCs 10
TPEXKPATHOrO yBenn4eHna avameTpa

e [InanasoH paboymx TemnepaTyp: oT -60°C

e He cofep>XuUT ranoreHos
® 3aropaemocTb cooTBeTcTByeT UL 1441 VW1

e He conep>xuT ranoreHos no UL 94 HB b i

P > Ho. no G HommHancHbii| MaKcumanbHbIi Q @ Klallroanr:)?y Onvcatine ::!I\Tng::H I\VIII:III Q @
Karanory e ()| Auanerp, Mt g 554000 | SBS4 4 100m | 0020

556200 FGBS 4 4 12 100 m{0,010 554010 585 6 6 100m | 0,038

556210 FGBS 8 8 24 100m{0,014 554020 535 8 3 100m | 0,050

556220 FGBS 10 10 30 100m|{0,016 554030 58510 10 100m | 0,054

556230 FGBS 12 12 36 100m{0,018 554040 585 12 1 100m | 0,070

556240 FGBS 15 15 45 50m 0,030 554050 585 15 15 Bm | 0111

556250 FGBS 20 20 60 50 m | 0,044 554060 58520 20 Bm | 0,148

554070 SBS 25 25 30m | 0,185

554080 SBS 30 30 30m | 0222

Ho. no - BHyTpeHHMi Q ﬁ

Katanory vaerp, Mt 3

554880 ERIFLEX ZIPFLEX 8 8 100m | 0,015
554890 ERIFLEX ZIPFLEX 15 15 50m | 0,044
554900 ERIFLEX ZIPFLEX 20 20 30m | 0,070
554910 ERIFLEX ZIPFLEX 25 25 20m | 0,100

ER’FLEX® 26 WWW.erico.com



Kgf;;nn:ry Onncziwe Tonmulrnua m‘:n mBm mcm Ir.r?
557700 [ DRS552m | 1 [105(55] 2| 2| 15
557800 | DR72m | 1 |27 [75] 4| 2|15
557810| DR73m | 1 |27 [75] 4] 3|10
557900 | DR 152m | 15 [27 [15] 4| 2| 15
557910 DR 153m | 15 [27 [15] 4| 3| 10
PDR
NepdopupoBaHHbIe
CMMMeTpUYHble npodunn
B

eI

A ) Clli62

c

Ho. n
Karanof

557750 PDR 5,52 m
557850 PDR 7 2 m

557855(PDR 72 m*
557860(PDR 73 m

S51950(PDR 152m | 15 [ 27| 15
557955(PDR 152 m*| 15 | 27| 15
S5T960[PDR 153 m | 15 [ 27| 15

,_
«

Onucatime "o

=
~
53]
oMo oo W Mo o o T

r~
=
—
wn

S S S S S Y
—
=)

* HoBie YaCTH, Mp0pe3b LUMpHKO 5.2 M

028
062
062
0%
1.0
120
181

DRG

AcuMmmeTpuyHblie Npocdunu

Ho. no T A|B|C|Lly

Karanory| s omua mm (mm | mm| m ;6;
558000 DRG2m | 15032 [ 9|15 2|15 140
558010 | DRG3m | 15032 9] 15| 3|10 210

PDRG

MNepdopunpoBaHHbIe
acuMMeTpuYHble npodunm

T -
II o) o G162

B
-
PN

o A | B | C| D |E|[Lg 6
mm mm|{mm (mm| mm |mm| m i

LB T | Bf2]15]130
L9 BT | 8[3]15]1%

Ho. no|
Karano

558050{PDRG 2m | 15
558060|PDRG 3 m | 15

Onvcanme

Mpocunu

¢ |lnHKOBaHHasA CcTaNb

® BbICTPbIA MOHTaX Nt0ObIX
KOHCTPYKLWM

e BbicoKkas MexaHu4yeckas
NPOYHOCTb

® BbICOKOE COMpPOTMBIIEHME
KOppo3uu

e COOTBETCTBYET CTaHAApTaMm
EN 60175 DIN 46277

e CooTBeTcTBYET
npaBuiamM orpaHNYeHns
Ha cofep>KaHue
BpeAaHbIx Belects (RoHS)

PCR

MNepdopunpoBaHHbIe
M-o6pa3Hbie npodunn

W A|B|D]|E

Tonu
Orwcave mm |mm|mm| mm|mm

0. ni Lg
Kean m
R35xBIm| 2 [ BB T|B]16]2
1
3
3

557520
557500
557780
557790

RA0x202m| 15 [0 [ 7 |18]N
R30x13m] 15 [0 T 18]%5
RBx3B3m| 2 | BB T 18]%

PLR

MNepdopurpoBaHHbIe
M-o6pasHble npocdunu

Ho. no Tonuwmna| L9
No. Onvcanme mm | m . kﬁg
557510 | PLR365x34x152m 2 2| 6 21

WWW.erico.com

27

ERICO



Mpocdunnu

Akceccyapbl

’@‘DR CLIP

DR CLIP

Mnockue rankun ansa

cMMMeTpUUHbIX peek DIN

e 251
\X\

35

Ho. no
Karanory Onucanue oM Q
563100 DR CLIP M4 M4 10
563110 DR CLIP M6 M6 10

DRGN

Mnockue

&

kg
0,01

0,01

ramkun pnsa 2{ ”
ACMMMETPUYHbBIX o
12

SB

CranbHasga yrnoeas ckoba
e B cbope c rarkoi Ha M8
e ToflMHa 2 MM (OLIMHKOBaHHasA CTarb)

5340x4o\{ o0 r oo
*%
"c\”}o/BJ ’B’i‘/s"

A B

30x30

Ho. no C

Karanory Onucarive mm | mm | mm Q @
557770 | SB30x30 | 30 (30| 28 | 25 0,06
557720 | SB40x40 | 40 | 40 | 28 | 25 0,07

IRS .

YrnoBas /
onopa-ckoba <o
L4 OLLIAHKOBaHHaﬂ CTallb

DRCK

MHCTpyMEHT pe3ku 1 npo6usku

otBepctumn B npodunax DIN

* Ycrponctso pesku ana 5 npocuneii DIN.
Pexxet 6e3 3ayceHLeB uau gedopmaLiuii
npocuns, no3ponaer npobusatb oTBEPCTMA.
yONUHEHHON dopmbl. MocTaBnsAeTca ¢ NMHeNKon

n cneuunasnbHbIM YNIOPOM.

1) PyyHoit nHctpymerT ERICOR f1a pesku v npobrsku
OTBEPCTUIA MOXET paboTaThb C 5 cambiMU NOMYNAPHBIMM
npodunamu DIN

2) WHcTpymeHT ERICO moxeT npobnsath 0TBEPCTHSA
pa3mepom 9.5 MM X 6.5 MM OpUeHTPOBaHHbIE Kak
BLOJb, Tak 1 nonepék npoduns

3) MOXHO BbICTaBUTb OrPaHUYUTENM TakuM 0OPa3oM,
4T06bI NO3BOAUTL FIpOf:)VIBIéy rOPV30HTaNbHbIX
YAMHEHHbIX OTBEPCTUIA B 8 MM OT Kpas, a
BEPTUKaNbHbIX — B 12 MM OT Kpas npoduna

4) BnoK orpaHU4nTens, yCTaHoBNEHHbIN Ha NeTnax, _

N03BOAET OCTAHOBUTb NPOBVBKY Cepun OTBEPCTII Ge3

LOMONHNTENbHOW PErYINPOBKY OrpaHny1Tened.

[innHa nuHelky ¢ nameputenbHsiMi feneruamu: 1000 mm

3TOT VHCTPYMEHT TaKkxe MOXET pe3aThb LUNUAbKA UK

npyTOK ¢ pe3bboit M6

7) HanpasnatoLve paspaboTaHbl AnA obneryeHms pesku
npocwneit DIN

v

peek DIN _

Ho. 10 ﬁ Klalltoanrcl)ory Onucatme oM Q @

aranory | Omcawe | DA | 0B ® ke 557970 | IRSSS 5 |50 |00

558070 DRGN M5 M3 | M5 | 100 | 0,038 557980 RS 6 6 50 | 0,038

558080 DRGN M6 M4 | M6 | 100 | 0,038

© A oTMeTKa npobyBKY
oTBepCTNA
B: otTmeTKa peskn
S N @2 ObLme n3mepeHns
x OnunHa: 165 mm — WnpurHa: 100 mm
raﬁKa-BKnaAbIUJ - BbicoTa: 200 mm [dnvHa pykoATku: 630 MM
e OuMHKOBaHHas cTanb -
_'E'"ST —j6r5:"*
6,5 95

Ka::;:zry Onvcanue M Q @ Q’_ “fO

560500 SN M4 M4 | 100 | 0,02

560510 SN M5 M5 | 100 | 0,02

560520 SN M6 Me | 100 | 0,02

560530 SN M8 M8 | 100 | 0,02

KaI::ﬁgl?y Onucanue Q @
559140 DRCK 1 18
ER’FLEX 28 WWW.erico.com



CNnCOK NepeKpecTHbIX CCbINIOK

Ho. no Ho. no Ho. no
KaTasnory Crpahuua KaTanory Crpahuua KaTasnory Crpahuua

504971 14 548700 23 550220 6
504980 14 549000 6 550230 6
504991 14 549010 6 550250 6
541600 24 549020 6 550290 6
541601 24 549030 6 550350 7
542030 24 549200 6 550360 7
542050 24 549210 6 550370 7
542070 24 549220 6 550380 7
542080 24 549230 6 550390 7
542110 24 549260 17 550400 7
542120 24 549270 17 550410 7
548400 23 549300 17 550420 7
548410 23 549310 17 550430 7
548420 23 549320 17 550440 7
548430 23 549340 17 550450 7
548440 23 549350 17 550600 7
548450 23 549360 17 550610 7
548470 23 549370 17 550620 7
548480 23 549380 17 550630 7
548490 23 549390 17 550640 7
548500 23 549400 17 550650 7
548510 23 549410 17 550660 7
548511 23 549420 17 550670 7
548520 23 549430 17 550680 7
548530 23 549450 17 550770 7
548540 23 549460 17 550780 7
548550 23 549470 17 550790 7
548560 23 549480 17 550900 7
548570 23 549600 7 550910 7
548580 23 549610 7 550920 7
548581 23 549620 7 550930 7
548590 23 549630 7 550940 7
548600 23 549640 7 550950 7
548601 23 549650 7 550960 7
548602 23 549700 7 550970 7
548609 23 549710 7 550980 7
548610 23 549720 7 551000 19
548620 23 549730 7 551010 19
548629 23 549740 7 551020 19
548630 23 549750 7 551060 19
548640 23 549760 7 551070 20
548650 23 550160 6 551080 20
548660 23 550180 6 551090 20
548670 23 550190 6 551151 15
548680 23 550200 6 551181 15
548690 23 550210 6 551190 13

WWW.erico.com 29 ER’ca®



CnNncoK nepeKkpecTHbIX CCblJIOK

Ho. no Ho. no Ho. no
KaTanory Crpahuua KaTanory Crpahuua KaTanory Crpahuua
551260 22 554040 26 557855 27
551280 22 554050 26 557860 27
551330 22 554060 26 557900 27
551340 22 554070 26 557910 27
551350 13 554080 26 557950 27
552050 15 554430 25 557955 27
552070 15 554450 25 557960 27
552200 23 554460 25 557970 28
552220 23 554470 25 557980 28
553020 8 554490 25 558000 27
553030 8 554510 25 558010 27
553040 8 554530 25 558050 27
553050 8 554550 25 558060 27
553060 8 554560 25 558070 28
553070 8 554570 25 558080 28
553080 9 554880 26 558310 9
553090 9 554890 26 558340 9
553100 8 554900 26 558370 9
553110 8 554910 26 558410 9
553120 8 556000 25 558440 9
553150 10 556010 25 558460 9
553200 8 556020 25 558480 9
553210 8 556030 25 558490 9
553220 8 556100 25 559140 28
553230 8 556110 25 559580 25
553250 8 556200 26 559590 25
553260 8 556210 26 560500 28
553400 9 556220 26 560510 28
553405 9 556230 26 560520 28
553410 9 556240 26 560530 28
553430 9 556250 26 560600 22
553440 9 556640 12 560610 22
553450 12 556740 12 560620 22
553460 12 556910 12 560630 22
553470 12 557500 27 560640 22
553480 12 557510 27 560650 22
553490 12 557520 27 560660 22
553505 9 557700 27 560670 22
553510 9 557720 28 560700 22
553520 9 557750 27 560710 22
553530 9 557770 28 560720 22
553540 9 557780 27 560730 22
554000 26 557790 27 560740 22
554010 26 557800 27 560750 22
554020 26 557810 27 560800 22
554030 26 557850 27 560810 22
ER’FLEX 30 WWW.Erico.com



CNnCOK NepeKpecTHbIX CCbINIOK

Ho. no Ho. no Ho. no
KaTasnory Crpahuua KaTanory Crpahuua KaTasnory Crpannua
560820 22 561790 22
560830 22 561800 22
560840 22 561810 22
560850 22 561820 22
560860 21 561830 22
560870 21 561840 22
560880 21 561850 22
560890 21 561870 20
560900 21 561880 20
560910 21 562700 13
560920 21 562710 13
560930 21 562750 13
560940 21 562760 13
560950 21 562800 13
560960 21 562810 13
561200 9 562820 13
561210 9 562830 13
561220 9 562840 13
561500 19 563100 28
561510 19 563110 28
561520 20 563120 22
561530 20 563130 22
561540 20 563410 12
561550 20 567880 9
561560 22 568610 12
561570 22 568611 12
561580 22 568620 12
561590 22 568630 12
561600 22 568660 1
561610 22 568661 11
561620 22 568662 11
561630 22 568665 1
561640 22 568666 1
561660 22 568700 8
561670 22 568730 8
561680 22
561690 22
561700 22
561710 22
561720 22
561730 22
561740 22
561750 22
561760 22
561770 22
561780 22

WWW.erico.com 31 ER’ca®



ERIFLEX Flexible Conductors

Solutions to Optimize the Design
of Electrical Power & Earth/Ground
Connections

B kaTanore «[MbK1e NPOBOAHNKMY - Bbl
HaliéTe BbICOKOKaYeCcTBeHHOe 0bopyaoBaH/e
V1 peLleHuns 4na oNTUMMU3aLMU NPOEKTUPOBaHNA
CUJIOBbIX 371EKTPOYCTAHOBOK (HU3KOBOSBTHBIX) U
3a3eM1eHunA LA Pa3HOro NpUMeHeHus.

ERIFLEX ERIFLEX® FLEXIBAR
Folding & Bending Tools

VIHCTPYMeHTbI AA ObICTPON CKNAAKM 1
BbIrMOaHMA LWWH cucTembl ERIFLEX®
FLEXIBAR pa3smepom go 10x120x1 /
12x100x1 6e3 noBpexaeHnsa N30aALMN.

ERIFLEX Wind Power
ERITECH Solutions
LENTON

3asemsieHune yHLaMeHTOB 1
KOHCTPYKLMIA, CUOBblE COEAMHEHNS,
3allmMTa OT NepeHanpsaxXeHus,
“3Lenus 4s MoSHMe3alwnTbl B
BETPO3HEPreTHKe.

Opyrue uspaHus

(=3 0= 4l Hydraulic & Manual Tools

ERICO

nopasanyeckoe n pyyHoe
obopynoBaHue ERIFLEX® ana paboTbl 1
NMOArOTOBKM K YCTaHOBKE MMOKMX LLIWH
ERIFLEX® FLEXIBAR 1 MegHbIX LLWH.

Earthing & Grounding
Products

CneumnanbHbIN KaTaior No NPOoAyKTam
015 3a3eMeHuA.

CRDDY Solar Power
ERIFLEX Solutions
ERITECH

LENTON

YCTpONCTBa 3a3eMIeHNA, MOJTHUE3aLLNThI,

3neKTpuYeckre CoevHNTENN 1 Ap. As
CONMHEYHOW SHEPreTUKMN.

KkomnaHuun ERICO

ERIFLEX Distribution Blocks
Power Blocks
Power Terminals

MonHaa HOMeHKNaTypa NPOMbILLIEHHbIX
COoeAnHUTENEN 1N PeLUeHNA C
OAHOMOJIKOCHBIMY 1 MHOTOMOMOCHbBIMM
pacrnpefenuTenbHbIMKM 6aoKamMu,
CUNoBbIMY BN1OKaMK 1 KIeMMaMu.

ERIFLEX" FLEXIBAR
Performance with Frequency

TexHn4eckme aaHHble nsgenuin ERIFLEX
FLEXIBAR ona ncnonb3oBaHus B
BbICOKOYACTOTHbIX LIeMAX.

WWW.erico.com

ERICO



AUSTRALIA
Phone 1-800-263-508
Fax 1-800-423-091

BELGIUM
Phone 0800-757-48
Fax 0800-757-60

BRAZIL
Phone +55-11-3623-4333
Fax +55-11-3621-4066

CANADA
Phone +1-800-677-9089
Fax +1-800-677-8131

*

CHILE
Phone +56-2-370-2908
Fax +56-2-369-5657

CHINA
Phone +86-21-3430-4878
Fax +86-21-5831-8177

DENMARK
Phone 808-89-372
Fax 808-89-373

]
rd
>
=
n
m

Phone 0-800-901-793
Fax 0-800-902-024

|

GERMANY
Phone 0-800-189-0272
Fax 0-800-189-0274

’s

N

HONG KONG
Phone +852-2764-8808
Fax +852-2764-4486

WWwWWw.erico.com

—

HUNGARY
Phone 06-800-16538
Fax +39-0244-386-107

—

INDONESIA
Phone +62-21-575-0941
Fax +62-21-575-0942

7

NORWAY
Phone 800-100-73
Fax 800-100-66

1

POLAND

Phone +48-71-349-04-60
Fax +48-71-349-04-61

ITALY
Phone 800-870-938
Fax 800-873-935

i

MEXICO
Phone +52-55-5260-5991

Fax +52-55-5260-3310

—

NETHERLANDS
Phone 0800-0200-135
Fax 0800-0200-136

SINGAPORE
Phone +65-6-268-3433
Fax +65-6-268-1389

'
2K

SPAIN

Phone 900-993-154
Fax 900-807-333

SWEDEN
Phone 020-790-908
Fax 020-798-964

SWITZERLAND
Phone 0800-55-86-97
Fax 0800-55-96-15

i

THAILAND
Phone +66-2-267-5776
Fax +66-2-636-6988

UNITED ARAB
EMIRATES

Phone +971-4-881-7250
Fax +971-4-881-7270

UNITED KINGDOM
Phone 0808-2344-670
Fax 0808-2344-676

UNITED STATES
Phone 1-800-753-9221
Fax +1-440-248-0723

ABS is a registered certification mark of American Bureau of Shipping.

CSA is a registered trademark of the Canadian Standards Association.

IEC is a registered trademark of Commission Electrotechnique Internationale.
UL is a registered trademark of UL LLC.

Copyright ©2013 ERICO International Corporation. All rights reserved.
CADDY, CADWELD, CRITEC, ERICO, ERIFLEX, ERITECH, and LENTON are registered trademarks of ERICO International Corporation. P1126B-EURU  P1300LT12EURU  02M0913



